BRI EIE
£ 125109

( &% 06SS109 )

BEFHBEHRKEBRASER

gmﬁﬁgﬁ
5 RIS
5 e R

L EL A

wﬁﬁﬁ%m f'igﬁigf' >
1 HUbRHE B 5B

o))
o
e
P
A
)
=
L
- -
72
-
|
- -
N
Q
<C
o0
=
- -
N
-
<<
-2
<
g
o
o
&>




na m Bﬂ
1 HRbliE BT EB A EBAR R B TETSYAE
2 4 R AR o A B Ik o N (o sl & R S R & #
[2010] 955 “XFERA 20004 (M % A7 Rt 4l T - 4 RERAERBESSR
fEit %) thafidn™ , 2F065S109 € M & 15 4 K% & 5 % i ) .
) SBE, B4 H125109 (BB (F4E) RARER : fﬁiﬁmﬁ’ﬁ:ﬁ, BEEKZETHAER. #A.
5k F A Ao p R A A,
2.1 it HLE -
(A S AHEAZEY 6B 50015-2003 ( 20094E42) :
R 48 40 A HE A BR BT A M T B 6 4 78D ;
GB 50242-2002 !
(kA TREARMA) €11 140-2010 |
€8 B PEAE AR CECS 221: 2012 3 o
«of A B JE B ACGKED GB/T 24912-2010 %
(4 X & JE AR &) GB/T 24603-2009
«&,Wﬁg@%&ﬂ CJ/T 303-2008
& EP AR A CJ/T 302-2008
(& AR D CI/T 351-2010

L YT E S CI/T 254-2007 )
RE G O A R B EARE PR

- LB (THR); 2-EA% FEAHEE: <R

3 £ SR (. B P ANEN -TRELR; -FHE OTHR);

FERERTER, K TR T PABRR R WNNER) TN

RAENAEFEARGEPHEANATEFS00/h, 58N F1. 0MPa g
R ERATHE, B2 % B mES| 125109

W% A A D 4 SR A Ah ek A = £ | 28 | & 3




e A
B2 HABEMKIL S

IRRRY

(%)

I-HRAWLER (TH); 2-BhH&: -EH8Es: 907 SRt

CHRERE (EIPEMERTHE) ; 7-TH8AN: L At 4 1£ 3 £

-MERM () ; 10-FHNRE; 11-FRAF (TH)

12-G5 48 (T#h) ;

B-AHL o

14-RHAE

4.3 (L9 A IR AR A 4 A Ao 4T 7 R L 3.

e T —

B3 SRR ESkeE

e
\i
LSS

—
b

]

IR

bM%ﬁtB(ﬂ&):b&b%;}Ebﬁﬁﬁ:b&iﬂﬂl:&Q%ﬂ:

CHRERE: T-THEEERERE; s-$aN; -Bll: 10-F A2 1y 0 3,

H-HHHo,; 12-284E

44 B RXABERAREAEfEITH R LE,

B4 EhRAREHAKIGE

h%ﬁ%ti(ﬂﬁ):r&h&:k&ﬂﬂ&l;«ln:&£Mﬂaﬁ;

CHARRE: T-FRAF (TH); 8-AEAM (4); o-Bap
ms&E&ﬁ&%ﬁﬁﬂt%ﬁﬁ&*ﬁﬁ*&%ﬁf&i
B AEEER R %, BEFBANME L.
46w#&&ﬁ*&%&i%ﬁﬁ&iﬁ%##ﬂ*m%ﬁ

5. 6T %1,

58

B

HRY

125109

W] & 34 B & il A o S0 £ A | 14

4




F1 POFRERE KO EAR YT R RS A SR 1

GEAHER

AR ERARE

X RE AR E

mA W % AR AR S

P RRAREOAR S

FEHAH. TN ER
#l. REAM. EREHIE.
i, ENERGAAR. &
&R AR & REAT AL

FEHRAM. AAM. WERE.
MR, AR, B W
IR AURAL R (RA AR 72 R K R o b
AL EAERARLR, RARHFH
AR E.

FEHGM. REEHE.
RO L ACH AR 0
R4l EHE. FE. W
R . WA
YR ERRTEN.

FEHEMMERA, &
WAEHAE. . WA
A . RAERBD,
FEH

A A

WAH B IR, BE LT b
R P AR RSB,

AV
VA

(1) 3 J8 T B ACHRAE B R BEH 9 P

(2) 3 7 F L0 P AR By A3 PR

i WABAHIHA: o FHOAKERH, @
RILHIA: b WHRAT RS, HRAM
PR A o BREEMAN, B
{LARIBEA: o ACKH BeA BT I A5 A3 120,
5% BHE I,

(1) %= H THEH AR ERK
THE P

() EHTRAEHERBE
& 3% B ;

(3) LatAE., RAEWR.
W EPARE S e, A
T8 i A A R 4% B IE
K,

(1) & B Ttk &L,
{85 17 Ak A P K
JE R 37 P

(2) T3 5 w8 3
B,

FEH FABRFARHN
ERmHPT.

2 W PR

mE5( 128109

Bl AE B et Ann L a1 H [ 38 | & 5




H;E
Gt : ; i A T RR
K RABEMR—AZE HMARERARE BEGARE | BEEADE
A ORI | EA AL | T R [\ E R TR | L R B AL WARE &S R R SR ERALL
PORRERA (R (RE) RARAE | AREFH | HRERA WCRE) AL | ARaRE | ZRARAT 41&155&4.\%1“
g |BAH e U HIRAE R GO HRAT '
1
CRIEAM: |(RABE CEAEE |OFYHE KGR ER (HARE (EREE | OFYH R (HREE SN (CAZE FR T
# AXRES (HARE) [REERX | EAF (£ AR EN EAREY MEEMRA | £RE (F | GADE) e D)
47 ESVE D) GB/T 24912 |3 &) RAE) Wek CI/T 302- [GB/T 24603 |k %) WAZ) HFH |CI/T 351-2010 [CI/T 254-2007
o CI/T 303~ |-2010 Q/HNB 012- | T 454m 4 % (2008 =2009 Q/HNB 012- | 4% 4 4
)ﬁ‘ 2008 2011 e 2011 WEY
Q/LZH 001- Q/LZH 001-
2006 2006
o |RESER | SRR | REWER RERE: | R AWER RENE: | REWER| REAE: | REARIAE: eS8
LSt 3 16~ 45n°/h{ - 10 ~ 480’ /hy 4 16 ~45m* /h; 4: 10~ 48’ /ny 4~ 45n3/h; 3~ 50m* /h;
B 24~ don¥/n; | BAHEE: | 4~ 450 /n: REWM: | 24400 /0] W | 16~ 480" /0] % & RAeWEHE: | e,
R & 8E47 | 0,29~ W& BUEH 0,32~ W& W) 0,28~ RE&W 0. 32~ 0.23~ 0. 94MPa | 0. 15 ~ 0. 99MPa
4. 0. 90MPs £ 0.90MPa | 52. 0.98MPa | 5. 0. 90MPa
0.23~ 0.27 ~ 0. 35 ~ 0.22 -
L 0. 94MPa 0. 95MPs 0. 94MPa 0. 9d4MPa
;‘ FIS~26T0 (2T~ 437 Ha4~ 59T (F60~67% |68 787 FT9~04T |$95~111AW112~ 1197 $120~ 1367 H137-1447
ﬁ:#miﬁﬁﬂﬁ&ﬁwmi(&&)&i&*ﬁﬁ&ﬁﬁﬁ%&%&i&!(&ﬂ);$i&ﬁ&#&ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ&%%l(ﬁ&).
2 B Hf E£5 125109
e T L e I B 6

T ——




5 REFERIERN

5.1 AFHARRRAREGRAS X, HELHBEABITHE

.

5.2 fERE A, GAEEFEBRAAT R, HAERNT

A A SRR Eh#sb K. FEEDREXBITALA

EROERAGRAREMRAX.

5.3 %K. Bk, I, BHFASHR. BAREARALEN

L. Hath. SESH; TAFEAGHP FHE

ABEHRK.

S.4 A TFES, W AR AR AR REF R

AP, RERERAR, NRBARYHEHE.

5.5 M BMEAEEA, &4 0T AR AR AR oW R

ATERGEEE R b AR THE. £8 SKRBEHRAN

BEA, LRSHEBERABIRBITARERREFILE

Ja it Wk

5.6 RAMARGHKETHETRTRBEATELDHERMN

FLLE.

5.7 il i B A

5.7.1 # s

1) REI B, i e BB

% B, Wit i R B R E

£ Tk B B e (3 ST AC AR LR

RO FE3 6. 148 F

GB 50 Vg3 6. 1 4% E.
537 3“#3&%*#1 B —& EGAK RSB, it

iR QA AHE AT ALIE) GB 50015-2003 (20094F

KO A7 % M0, 5 o £

5.7.4 YA IHEEENBER, THRAAZRENS
Atk .

5.8 RitEARRE ,

5. 8.1 8 ALACR & 89T JE A7 36 R R AR AA Y ELA A
EER,

5.8.2 & E AW AU E b RAA S A HARTEE A
M, 2 e/ VT A A ACE.

5.8.3 BEMAAGH 0 ARDTHAMRKENZHRME, £
ST S MEADIBES. BRRREEREAN ALt
U A i N IR % AR

5.8.4 BEMARGE AN DR HA LB KT, Wik

Cak S48 A HE K HHAT 5D GB 50015-2003 (20094 Jif) #3. 6%
€.

5.9 BREAAGAGAREENRASRRAN, HtEARD
12 Rr % B A1) LA P B RO TR B R R, O DLBEAE
W & B3 A ) ) AR A A R B R Ao A

.10 MEtAM MAEZ S e, BERARENKRER
NEAARTRABE TARBEBERAEAR; BEAERMA
JE AR AN, AR R B A B TR ST
7K 3 o v 2% X9 B 4 ) A L

2 it EA mEs| 125109

WA S Ak B~ R Bk e aui] T A 18 | & 7




5. 11 @R MARERKEHAAESNHTER, ik
#HAH AT /s,

512 RRBEEMBELE, EMIERFE LY T4, HE
REZVISEER,

5.13 S AR, RABAEFARAFinin (HE
AERR, THA) Rt E; YR EEAAER, A4
ARBEREA - 20 AN E, YR AMH, A
WAL TATO Shlc AN B, AR AEE
B R A F12h, S 8w A T 1200t 54758 0 06 Br i
PR RS SR &. RAE. B A
A4 R R i B A

514 AWMEBRMAKERTMEHEALER, AFBEFHER
b, ERASEAEHTHRERARSE, RLE EEA
R (AR,

5.15 HAREGKEATRERAR, LG EEERA
BF: ERELFRUBMEA, 5ERBPET. YAERH
XA, s R

5.16 & THREEAVE S 7.

517 BRAP T V& B A A P 2 B E A AL
FKEELT) « KRB BTG . £ R LW
BTk, HTRBEF P REAHIARERER LS, &
EM%BEREDRE. ’

518 BEMRHIAEARSRFERELUMALER,
5. 19 MR I G AKIE A7 2 B0 BE Ji /N F 58 % F0. 02MPa.,
520 B B RPIARE. HEUNMYEE, HEE
&

6 EBHIE
6.1 ¢ Bi1
6.1.1 THH@

RERAE, ATNEHBETSHE, £AELS404, &
PA—B—T, TABRBKLENLS, 2 AL SAH,
HAEBM2ISL, (A -d) , PRELAEMIK S, B,
WA K. A B AR KO,

AR 8m, AN AMEHEFMERIA H
B K A A8 R B A 0 JE R KA O T, KA A KR, 8, B R
HEASNEHEL 20, BAMERBFEAMEE L, FEME
b % S 4t T 8 0. 15m,

B KA AR R P smin = 0. 18MPa, Pt skmax=0. IMPa.
B G AR B 2 Bl B K EL=100m, 4FF2DN100, 4
RMUTE AR5 D K S AR R, S A AR DNA00, Hak
AR AR Sm. SRR B 5N AR DN10069 8195 .

Y FERARERAEFSEBA, —BR-BUTHER,
M REA; 3-10EAPE, N~18E4WEK, miE NE&
ARG N TR AR &2 B Ak,

6.1.2 U HRERERAK LTSNS BRI,
6.1.3 i+ P 3%t Bqu
P SA, HARSERAISL/ (A -d), PHELE

2 % B mES! 125109

w4 ia PP e gl Raa i 2 T A ] 18 | 7 8




#OR2. 5, AR (kS AHAR ML) CBS0015-2003
(20094150 #&3. 6. 1, W2 HRMEAFH6I00A, W&
HEMEF TR EGERARRESERFASHBIOA, MR
R 58 Sl B
MEGFERENTABREKLE. FHAAR. AHAKE
. EAMBEIHECRS BTAHHBRAHAKH T
4 BRAGKL BT HEME:
100q, * m - Ku
0.2 Ne T+ 3600
AF: Uy— ABBARTERAAAH LA BRELEKYE TS

u-

AR (6 ;
q,— REAAKEHHEAER (L/ (A-d));
m — &P RAKAK

Kn — /ANBEEAL R #;

Ne — SPREGTAEBLS ALK

T — FABE (h), A24h;

0.2 — —ATARLGKY§YZHHEL/s).
MR Us=0.0264

AR, L TABRGAUBESR, HTAHHR
AT By oL B 04 ] B A

1+ c'(h‘n"1)lm
A"P" T

;P A0 W B T LS BB AR )
AR Fe kS RAY;
ae— MEFARFEY R

HEER (b, BREEHELSRME) .
e =0, 01635
N:=1080
U=0. 0457
AR A B LT A B R AL R B,
TR HEH TR BT PR
q,=0.2-U-N,
A q—HHEFMS ISR E (L/s) .
R
R RABRAA¥ KR
q,=0.2 - U - N,=9. 87L/s = 35. 5m3/h.
6. 1.4 HEFBLEAFRAFERRHA O LEAE P
Pi=Pi— [ Pu+Po+Pr+0. 0098 - (hri+hji+aH) J
AF: Pi—AR#AODMLES (MPa) ;
Po— 1 B85 A P4 AL HY K (MPa ) 5
Pu— K KRG G B A i % (MPa ) ;
Po— {8 3 Bl 1k 28 64 B 2 BE 4 & (MPa) ;
Pr—a i 1 8 2B 9 5 BEPE A4 K (MPa )
hii— P RS KE ZEARHE D LALREAME (n) ;
hijt—BrAkk, EHB LR, FA3EE4, FHANE
WHEAMEK (m) ;
AM—HFSKEESRFEH# P AHFHESL (n) ,

S lﬂi%’ 125109

B AR PD e gl mnn g T A 18 | g




TR, Hi=1.242.8 « (10-1) +2. 2-0. 15-0. 6=27. 85m
Pw=0), aMpPa; Hi2+Hj2=7m
Pu=0. 03Mpa; H2 B 6m
Pr=0, 01ppa; Po=0. 0098 - (27. 85+7+6) =0, 40MPa
hr1=1m; F K Po 0. 40MPa,
hji=l. §m; X TR BRAFHP hRMERBR, R H2. 2m,
Ali=1, 5-0.4/2+0. 15+0. 6=2. 05m ( 3t v 77 4 96 3 5 5 6 0. 6m ) 30 35 s 8 K 0. 6m,

Pifi Emiy = 0. 18MPa M=1.2+2.8 - (18-1) +2. 2-0. 15-0. 6=50. 25n
Pi=0. 18~ £0. 02+0. 03+0. 01+0. 0098 ( 1+1. 542, 05) 3 He2+H32=10m

=0, pgypa H2JR 6m
P’Fj&m‘x = 0. 30MP3

Pi=0. 30~ (0. 02+0. 03+0. 01+0. 0098 ( 1+1. 542, 05) 3
=0. 2 Mpa
6.1.5 i 8k R iR T HPo.
Po=0. 0098 - (Hi+hra+hjz+H2 )

Po=0. 0098 - (50, 25+10+6) =0. 65MPa
B XTI R2: AR P AR, HKHIE Y B, lm, A
A HE A B B AAL0. 8m,
Hi=1, 242, 8 - (18-1)+1. 1+7+1, 840, 8-0. 15-0. 6=58. 75m

He2#l 522 7m

A M—xREORERFAH P WHELE () : H2322. Om
mﬁmgmU%ﬁﬁxﬂmF%@ﬁ%&mﬁﬁk(m; Po=0. 0098 - (58. 75+7+2 ) =0, 66MPa
hn«mgwuk£ﬂ$wmﬁw§ﬁﬁﬂmhﬁk(mh # K PoIR0. 66MPa ( BT T.3%,2)
h—gFRAPH®E AL (n) . 6. 1.6 it AR B HEN:

R, . H=Po-Pi

PR RRARAPE AT EMEE, *J@%Eiﬁlm,iﬁﬁiﬁ PR L P#nin= 0. 18MPa i :
M A0, 6m.
2 i BE MEE) 128109

Wﬁlf*%]‘?*ﬂ&}ﬂﬁﬁtix’s%ﬂﬂﬁ{ tT#]38 | 7 10




Huax=0. 40~0. 08=0, 32MPa

B P gmax = 0. 30MPa i,

Hnin=0, 40-0. 20=0. 20MPa

B K P snia = 0. 18MPa Bt

Haax=0. 66-0. 08=0. 58MPa

4 Pipgimax = 00, 30MPa it

Hain=0, 660, 20=0. 46MPa
6. 1.7 Mk ik &2 KAF M AT AR 17 Quax: EAKFFEH
100mm. ik 4 1. 2m/set, 2EAE 8 Quax Y 37. 8m¥/h, KF
35.5m3/h, WEEK.
6.1.8 % H# AR EOAXTE
Clig e S

Wit E3S. Sm3/h, #itiRR0.20~ 0. 32MPa, EHKE
S 4267 % 4 R & 100ZW63/APV20-30, B &FERE
40m*/h, X4 B EHF0. 3I3MPa, % &K E FAEDNILOO.,
S &
HEL: i35 Smi/h, it FR0. 46 ~ 0. 58MPa,

26 T2 A A% & 100ZNG3/APV20-60, & %
e 40m IR e & W R0, 66MPa, R F A ET. SkW. 4

I 35, Sm/h, &40, 46 ~ 0. S3MPa,
78 3% 4 100ZVG3/APVI6-60, & ¥1%E

WA 32m /h, A HAE0. TOMPa, ¥ RIHHS. SKW, W EHA K
& 42DN100,

FEL: mAREEFLSTEN L2 MR &0 R &
H10~18m%/h, £ RFEH0.83~0.64MPa, %7 Rl it
IMEFARERRAKE 2, ROAH TARBRE; HH
ERDRAD, RERRE. AHFEARAETSABARER

.
6.1.9 HAMABERAKRSE
W

Wit H3S. Sm?/h, it$H120.20- 0. 32MPa, HAKEE
%78 1 2 i 46 % £ ZVX12-40-0. 35, WA B EH F40m’/h,
A BUZ HAE0. 35MPa, A AHEAR2m®, APVI2-408 JE &
F14, HES~14m’/h, B EHAEHEBONI2S.

o R A /D B A Qu:

235%x3.5%x240x 2.5
. 1000 x 24
MG A BB K20, 6~ 41. 2,

mIAREREFBAXEIEENE AR EMSA, R&
T mABERFEEAKRGRSE. BERERREANE
S 154
& X ik &

Wi |35, Sm3/h, RITHAR0. 46 ~ 0. 58MPa, WAL D

=2(. 6m? /h

h

B iR BB %M% 125109

ViR AR A e T B 38 | & ¥




—

ﬁﬁﬂﬁ%%ﬁﬂh.é*ﬁﬁ%”ﬁ%mﬁi&é
HLXB-CDY-56-36-0. 75, % %5 & 36u Ihy B HHEO, T5MPa.,
AKH AR 36m°, MR, WEIAAEHBONI00. 4
BERTHE SR, WRER,

VE o8 iﬂ&%iwmﬁzﬁfkﬁﬂm. WEHE N
5 R Pt B 5

AREAFAMBERH, /1= (o, )P ERGH B F k5
%&Tﬁl%FﬁWE%,ﬁ$Mﬁﬁﬁ,m%$ﬁ.ﬁm
8T ikt m/ne L, HD 7~ 0649 3% 181 g .

WAt R ) WE = 0367075 =0.78, BEKF

FITR T W bk 50, 7, WRARGRETHER,
6.1.10 :‘tlﬁ?*iiil{{#*iﬁ%
R A

WA E IS, sui/n, g HHAE0. 20~ 0, 32Mp,, & N
ﬁl431€ﬁ)ﬁ@=¢§;ﬁiﬁ%18-34/40~6. 0, W&ok 8 34m /i,
W 45750, 40MPa. RAJE K% % 42 0N100.
LT EVE®

RATHRIS. So’/h, BitR0. 46 - 0. 58MPa, 2 @
ﬁl43ﬁi&}ﬁ’f¢§i{‘.&%]8—34/64-l1. WAk 34m 2/,
A 20, 64MPa_ &3 AK€ 42DN100,
6.2 fi 82
6.2.1 THEM:

FEH, BRI 3k ek MR 43k 2| )
—Jﬁnmsa%m'ﬁ‘.ﬁtﬁwﬂkacmt AL, e B A R

A FEAM Ak
%éﬁiiﬁ'&:%mﬁ- !%.:"é'ﬂkﬁﬁ)ﬁiﬁﬁiwm,fkﬁﬁmtﬂ
1. 8m, A4 2 A4 15 & & 0. Bm, T ho kAL SARBERE BT
fF#E—1, ﬁﬁ-ﬁﬁﬁtti%ﬁﬁﬁi&jﬂ. 15m,
ﬁﬁfﬁﬂ(@fk?ﬁl’(ﬂip?ﬁ&min = 0. 18MPa . Pl smax=0, 30MPa .
ﬁ%’?ﬁ-‘%ﬁb}zrﬂfﬁ'ﬂm@&&m-mm. FRDNISO, 445
.ﬁi&aﬁﬁﬁi%/bﬁiﬂi&mﬂﬁ, Wk%ﬁc‘?f&nmoo, 7 B 45
AEFHRHL sm, %mmgﬁﬁgl)\ﬂmonsowﬂ%.
6.2.2 #kiﬁifﬁii&%ﬂ&#%ﬁ&&&#. '
6.2.3 i’r#iﬂﬁ’éﬁiﬁiﬂtioh
W 3 Sty iﬁ&ﬁi%*ﬁl*ﬁﬂ(ﬁ‘ﬁ@ém R g%
W&ﬁﬁi**ﬁv’ﬁiﬁﬂﬁii&%ﬁ&%ﬁém- iﬁiﬁtéiﬁ'ifﬁi!
e SN

A RIS AR Bk, ’
2 FKERR Bk E—
=] TR T
HIER Sl 01 ek s 2T

Gt Fm/d)(n)xmd _(_gﬁ/‘d_»)r%
T|EERAK 3L/A L 36.00] 4 Lgﬂ)ﬁﬁ 0. 80 12000
K BE iEenl=2 |
8 A4
e #70/mt/a | 49.00) 10 4.90 1.5 7.35 | 7000m?
¥ (2R T

B
N ss.oo—['— 1390/ — | 18.15] —




R A2, RH 44 &R AR A E N 18. 150 /b, 6.2.7 BARRAHAE M RATEA RN Qe HAFFEN

6.2.4 HHEFHBAKERKEARS O LTAE HPi 80mm. FE AL 2m/sht, HACKE R BEQear Y21 6m’/h, KT
‘ iR KR #6. 1. 4%, 18.15n°/h, HRER,
ﬂ—#ﬁij 03MPa: 6.2.8 {HHAHHWFERY:
Pb=0. 03MPa; V>0.5Qn=0. 5 x 18. 15=9, Im?
Pr=0. 01MPa; 6.2.9 HAHAWNERBELARE
:r.::}m;m. R ES. 15m°/h, it 45720. 09 ~ 0. 21MPa, KM
Aljh-l.. 50, 4/2+0. 15+0. 6=2. 05m, 3 b 3 4 55 3y 1o 90 % 1 33T 5 18 9 A NCT-2000-600-2-20-0.23, R &
0. 6m, R N 2003 /h, BABEHR0. 23MPa, HEEH Hon’
L Pisknin = 0. 18MPaif: B R R W AR, L& FE A 2DN80,
m:%. 103;“[)2 03+0. 03+0. 0140, 0098 - (141, 5+2.05) ] 6.3 BLES B F A & i 8005 o A A o ot B (5,
S5 P smnx = 0. 30MPa B | St 54 R0 5 R A 05 T 8 iR
Pi=0. 30-[0, 03+0. 03+0. 01+0. 0098 + (1+1.5+2.05) ] 7 HHES
_=°-'9Mpa : 7.1 R A R AER, S48 X AR R
&z;§ﬁ§§§??§fﬁh BT A Eet, FARAE B S F R R AR LB, K
i R CUESE RYNEDUAS BE S PEE2 SRS
BAR S A H AN, R4, 6n. 128108-1 (FEA M BHRARLERD .
'o. 6=20m 7.2 REMAREN T RITHB. YRS XGEFE LENH,
: ol 8RR T A AT (AR MR
2046. 5+2) =0. 28MPa B e, R EERAKY L.
6.2.6 Al 7.3 REEAEEREHDPTRETO. MPabt, HebAREF2
!.Eig!y . B RF AN, HEEFEY ERET L EE; Y54
X 18MPa i :
Hia =1 . 07=0. 21MPa
% Pt skaax = 0. 30MPa lif:
Hnin=0. 28-0. 19=0. 09MPa B BB EE%| 128109

13

=

Tl e eI




ﬁm&ﬁk%amhw.Hﬁﬁﬁ%i&ﬁ%ﬁ%.&iwﬁ
ﬁ@&i%ﬂi&&.#Eﬁ*ﬁ&imxw,ém%ﬁﬁm
WA .
14&&&*&%&ﬁﬁﬁﬁﬁ.ﬁﬁ&(z)mﬁ%ﬁﬁﬁ
Be A i fo it 5

.5 &R R TER

111%mﬁﬂiﬁ&%ﬂ%mi(%)%5ﬂ§$ﬁﬁ§%,

x&%gwﬁ4ﬁi%5@%ﬁﬁigm.;mmwam%w
TR iAREH.

1.5.2 RERRRTREEFARA S U ESER Rz,
ﬁ&%ﬂzmﬁ%u,%iﬁﬁﬁﬁ&ﬁ%ﬁfumm.ﬁ%
BRRE, MIATHEALE, XRT FRHERER & L8
iy BEEANF200mm, 354525

T.5.3 REXEEGRMBTRUE. YRAFECEEY, K
N ARE 2 e e

1.5.4 SEMBPAERBBEMR Lo, EhBHE0RHARD
mﬁmﬁmﬁ%ﬂ%ﬁ&wﬁﬁﬁﬁﬂﬁ&ﬁ.wgkﬁﬁg
oSt

8 REIBEL, ETERGEHER

8.1 B4 MM L%,

8.2 ZAEEES: WAL XA AR HBER F THTRE
Kk, REZR. WRRBUHEHE CBERAEANEY

CECS 221: 2012 % . R&XR TR ERE HHF Rz,
HEnE. BWEFTHNEEEF.

8.3 BFHAEFER
&11&%E#ﬁﬁw,F%MEE%%&%&%%,P#M
BE R ENETENEH.

&125#&%%&%E,Iﬁaﬁﬁnwinw,ﬁ$%
50Hz + 2Hz,

8.3.3 BMEMRIES A B ok, RIBH RN B,
&14§EWﬁﬁ#Tﬁ,m%.ﬁﬂ,u%&&é&%ﬁ
.
9 Hf
KEER A B{IBRZEHE S, % Lomit,
10 FKEHLLMmyH| 240
AT B R AR R A R ]
CEEMEVR (£E) EAR
i 7 3R Ak B4R A A 3
WHRERSAZEHBAMAT
FOHERAALETRARAF

2 % B BES! 125109

WBl¥ ki T+ AR AR i A = 4 | 328 | R 14




| e = o B R EEM AR
F9| 4% W% % #
] " I 12 R RE

30| iR AR || 14 oAbz &

|
|
|
| 2 VR EE | 13 L
|
|

b ———————

I e
e

\\ 4 | FRBIEE | 15 | WOReEE
o s | #ARBESE| 16 | BEAERA
j_/ A L P \12 i 6 | AKELERR| 17 8] s J 2 4F
T e ] ; 7 | wEEME | 18 | LERA
—H b ' 8 | RENME | 19 | BARMENK
i C= | ¥ 9 1B E R 20 | AEHERE
| 1 | P X
u,/é é é e 10 I 21 | FEAFHD
'3 2 == 1| REARE | 22 | ksadE
15 e
- B i T Bo L AR AL A AR R
: AR A RMAHEFRH.
/ S 7r i 2. BRI RN R,
1 1) |
| pred
1 HES
i |
RG]
e I e e _J
NG ATk 8 & R G E MGRIMKIGFZ R G AR R TIERIE (845 128109

w8 kP AR At el Bui & A [ G | A 15




NGHRIAKIR & RGBM R T B

1. ZWGRD K% & RSB RE
INCRFIGAREEEDRAKE HERE (6).
ﬁ%&m.ﬁ&%ﬁﬂm.ﬁi#ﬂzun‘ﬂmﬁ
%ﬁuo.ﬁﬁﬂﬁiﬁum.wmﬁﬁﬁﬁaum\
iﬂ&ﬂﬁ&».ﬂﬂ.fﬁ@ﬁ&.
2. NGAFI G & kit 52
2.1 INGAPI AR EEZEFT TR
2.1 1 #AEFERE Q) FEE LB Q) EH#NBE
ﬁm&&.ﬁﬁéﬁmEﬁﬁﬁﬁum&Mﬂﬁéﬁﬂ
%Eﬁ*&ﬁiﬂﬁi*ﬂﬁﬁﬁﬁ%&ﬂfiﬂ.ﬁ
ﬁ%%éﬁ&ﬂfﬂﬂiiﬁu&gﬁﬁﬁ-mmﬁﬁ
$%ﬁﬁ,ﬁﬁﬁﬂ§ﬁﬂﬂﬁ%ﬂ%£&ﬁWﬁﬁ.
ﬁ&ﬁ&ﬂﬁﬁguw&mﬂ&mEﬁﬁﬁﬁﬁ&EE
hﬁ(#&ﬁ%&i)ﬁ.%ﬂ%%%i,iﬁiﬁ¥
#

zhzgmﬁm*thﬁ.&équﬁFﬁ.tﬁ
%m&z*&%&&zw&%&&,ﬁﬁ%&&m%.
&&Eﬂ%ﬁzﬂF&mi.%#&MEﬂamwwm
ﬂﬁ%#ﬁ&n.ﬁﬁﬁﬁ&ﬁﬁw:ﬁﬁiﬁﬂﬂﬁ
QDWE%W%ﬂi&%%%&&ﬁ%.ﬁkiﬁﬁm
mﬁ$.ﬁtm%£ﬂﬂﬁEEWEﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬂ,
Mmﬁﬁﬁ#ﬁ.ﬁﬁﬁ#ﬁ$ﬁ$kﬂﬁMﬂ¥ﬁ.
tm%mwmﬁﬁﬁi%ﬁ.ﬂiﬁw&iﬁﬁm(—
&ﬁﬂm~uk,ﬂﬂ)w,imﬂﬁiumw&£1
ﬁﬁﬁ,ﬁ—éﬁaﬂﬁﬁumﬁ%ﬁmsﬁ.Mmﬁ
SERRGE .

stﬁmmeim&ﬁ.EﬁﬁEEEﬂim,
fﬁﬂﬁiuwmw&ﬁﬁﬁ.mﬁmmtﬁaﬁ&.
&ﬁﬁﬁﬁuwﬁﬁiﬁﬁm,§m$MTtﬁﬁ$
(MM)N,iﬁﬂﬁiumﬁiﬁﬁ.lai%&E
&ﬁiﬁ;ﬁmmtﬁ—&ﬁ&,ﬁxﬂﬁﬁumﬁ$
B%iﬁ&ﬁ*ﬁ(mm.&&ﬁﬁ&i),%w~&
wm%(m%mwm.éﬁﬁ%&i),iﬁgﬁﬁﬁ
ﬁ.ﬁﬂW££uwmmﬁ%,&%ﬁAﬁuﬁé.ﬁ
aﬂﬂﬁanwwﬁmwmﬁﬂ%ﬁaumwﬁm.ﬁ
&%wnEbmfﬁﬁﬁ&i%SEﬁﬁ(&§$n&
i&ﬁﬁwmwwm,ﬁﬁﬁ%&i>w,£mziﬁ
B B EAT.
LL4§&¢§%&#!X%HP%*!M,£%ﬁﬁ
um#ﬁ&uomﬁiﬂiﬁﬂﬂﬁmnmﬂﬁE%@
ﬁﬁ&&uww#m,ﬁ&#ﬁﬁmﬁﬁ(m)éﬁﬁ
P?Wﬂ&&%&#ﬂ%ﬁw,ﬁ%iﬁﬁsunﬁﬁ
ﬁ%:%ﬁm¥W&mi¢%MF¥mlw,&&%%
ﬁﬁ&mummﬁ#m&ﬁl#ﬁaunw#&Fﬂﬁ
ﬂ@#ﬁaﬂﬂw%ﬁﬁmeﬁﬁﬁE%ﬁ.ﬁﬁg
#%ﬁﬁ&&umwmﬁwfﬁiwﬁmﬁw'iﬁﬁ
ﬁiawﬁmiﬁ,&éaﬁ&A%%ﬁ#ﬁé.

T b

125109

wthmmmnlzz&ﬁmﬁl AT

16




2.2 #A0EHARSGRPHEE

o 4 AR (22) M B AR 5t R (6) B 2] m A K
SRR S, SEAEREN THERETREHEKER
B e e, HEESED)FHKA, WY ARK
CWHERAE, ANTREHKENE RPERAFRTF
AR, [ B R R AME O (8) B i ACTE fE AT AEE (1) #i R
fb T 8 1 A AME B (14) AB3R AL AR M AT AR E AME .
4 % G 0 0 B (10) P PR R R R AL B, K
R EiELT, BAEEAFANFIRPRE.
2.3 i ETH TR HHE

F P RASAARRDN, & EFHHARR
VoA, fbEAMEE QL) oy @RSl E LT8R
B, 40 SR B (10) By A 1 A AME B (14) ACHH M B2
FHo, AAPERAEIRERESER, YREEORE
HHREBRENREZZE BT, WEEWRA.
2.4 AP
2.4.1 LB SR (16) 2 &M, Sk E R sk
5N — &% MAER (16) BT,
2.4.2 YAFMBE 4 G, HARETEATRATE
mm&mmau A S R4 (16) B
KB ERE, e E AR
RS e . IR R AL (16) $F )L AT
B&E B EREER A,

3. & BSIRA

3.1 RAEHRARE
gwe o /O

T

REES (BRARHE)
LEFARERE

3.2 2R ECR
APY O-0

}[———ﬁﬁﬁ&xw
$RFEH R (’/h)

APVA4R 41 2 k0

3.3 #&HE
vek-0 / O

[
iémﬁw$&m

B A4S

NGARFIHKIS & RGEMR TIERE | 559

128109

W] % 1D 4 bn] Boes ek Aliit) & B | éﬂ) [

17




4. FRL AR R R A M REIRARAER ( (BT AME R F R

AR A CI/T 303-2008)
4.1 B TIE &4
11 FHRE: 4C-40C, #4817 W % 5N R

412ﬁﬁﬂﬁ FATFI0%Q0C), XHBEE.

413 R =M%, 380V, 50Hz,

1.4 WA FE1000m,

415 RARERMEEFERMMER LK, TFok4sRLHN
o o SRR R AR

4.2

4.2,1 REMAFFH. padfaReH k.

4.2.2 REMBHRE, XF. 5. 8. &, m5%.
o MR A BRI Th AR, R AT 64 R A AT
. k& EWELT,

.23 SREAMRE®EE AL E R EREARKR, AR
Fif% \E 3547,

4.2 THR. THRSEMREEMSHiEsT, B4R
5%,

4.2.5 R4 ERRER. BEshik.

4.2.6 H IR E 5 B BUE R ES0% - 11048, @&
R it i % TAE.

4.2.7 SRR N5 EME H 28048 D F%-F0. 01MPa.
4.2.8 WHEEWETMFTFE0NEHF, TR ATREAR
HLAIRE. REEHETHBE: B IHERL UNUTF
KF55aB(A), 3~ 15kWA A F75dB(A) .

4.2.9 BENEKENFETFHERARE. SLkE.
4210 A EWMERBAMERAGRAG FTHiTEY
EATIRY, FHEETHETLTF CGRIEAME R T R EM A
WA CI/T 303-2008% R 1M, I 588 ik
Ao FaR.

4.2 11 R MAR S MM FS CAEWA AR R AR E
EBEPH AL T 0AEE) GB/T 172196 .52,

HCHRFUK & AGARBR TR  |uk3

<

125109

WH] & 1k 7B « Elma maa el &lRi] & Wl | »fmg i

18




e ELER R IRR
F5 4 B% %
T | skEaemE| 1| RoRes
2 mEEAE 12 it e [
3 feEprwe | 13 A
4 s AR R 14 oo B &
5 i #ME % 15 | HEOELE%E
6 i S 16 o
7 L ' 17 & &
§ | TR REL | 18 B K
9 ot 42 4F 19 | W AR %
10 | EEERA | — -
ZWGERF oK & T E HEE| 125109
R [ e ARl R it e W AR | R 19




.

L
/s .

727

2

e

\\l.l
18

b kvl 3]
ZWGFRZ K18 % 37 &) BEE| 125109
W Ak 5 4 sl ek 5 o, &L & A | A% | 7 20




Wy/2

| P

m\»—””*% 9 & ERE T EE

A/ \ /AT

T

L REERWBEERTMETCL, XBRME/LT LT,
2. AW A A R AR, SRR TELFR A

100mm > 100mm * 30 Gmn,

INGARF {7k 1% & Z kA

HES

125109

TS A 75 % 05 Bt o ] & Al 4]

i3

21




Lt dl
- :
)
(=)
A &3 :
)\ ‘I_ Iy :
IR
L2 | L2
Y2646 B 24 1E 37 1 (=

£ YA
WA Y

Ly
L, .
{33146 1 (]

m!iim

Hy

1 B R A

e+ —

4
\_A,.».

—
-t v )

‘ =
< =t

-

M 0 AR AR T

| %72 | W2 |
5 AR K B A 7 ) 37 i

FEo L. HORE A 2 AR 6 FC25.

2. B RS AR RAWEE, MHRETELARTH

100mm = 100mm x 200mm,

NG R TN HKIR TG R B At

s 2T LA T 2 TG

BEE 128109
% | 2




INGRFK IR B MRS HRIRRIR, RRRTE

AR REMZTHAE | REPEHA i AE(HA—&) EHERRE
(m/h) (MPa ) BE [ERHE (o /h)| ERHE (MPa) | BRE (kW) BEF TR (ko) REDE (KV)
B0ZWG3/APY12-30 24 0. 30 APV12-30 8~ 14 0. 35~ 0. 26 2.2 WpK-2.2/3| 82 ERCE
B0ZNG3/APY12-40 24 0.40 | APV12-40 8~ 14 0,46~ 0. 34 30 WPK-3.0/3| 82 6.0
B0ZNG3/APYV12-50 24 0.50 | APV12-50 8~ 14 0. 58~ 0. 43 3.0 WPK-3.0/3| 82 6.0
80ZWG3/APY12-60 24 0. 60 APV12-60 8~ 14 0. 70~ 0. 52 4.0 WpK-4.0/3| 82 8.0
80ZWG3/APV12-70 24 0. 70 APV12-70 8~ 14 0. 82 ~ 0. 61 5.5 WPK-5.5/3] 82 11.0
e WEE— | HOE REMEM | o kosslusnkops SAPE REEE (k)
N5 (WA (o) O [ (n0) | Bl | B (wn)| B [BKHE Gu) B4 () | sho[sko|selaneg
163-4| 87 255 10 253 3 2600 | 1350 0. 33 DN8D DNSO DN50 | DN5O | 758 | 1088
JG3-4| 87 55 10 253 3 2600 | 1350 0. 33 DN8D DNSO DN50 | DNSO | 776 | 1106
3 [ 634 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0. 33 DN80 DNSO | DNSO | DNSO | 785 | 1115
4 [J63-4| 87 | ess 10 | @55 3 2600 | 1350 | 0.33 DNRD DNS0 DNSO | DNSO | 800 | 1130
§ [163-4| 81 [ ess 10 @ss | 3 2600 | 1350 | 0.33 DNSO DN8O DN50 | DNSO | 815 | 1145
| EHRT () FHRT (om) WRARRE (1n) BHEAY. EHRBKEBR T (m)
L (% T (e[ w]n [l W] %6 s [ L] w| % w %] b |t|%|h| o |L|¥%
1 T170012200( 300 [1200( 1700|1818 |750] 250 | 174 | 479] 826| M12 % 80 | 223 |1255| 400 | 1400 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380
| 2 [1700]2200{ 300 700{1818{750| 250[174 | 479) 826| W12 x 80 [ 223 [1255] 400 | 1400 700 | 500 |1700] 900 | 700 | 200 | M10 %80 | 465 | 380
3 (1700|2200 1700[1818|750( 250|174 | 479| 826 M12 x 80 | 223 [1255] 400 [1400| 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380
4 [1700]2200 1700{ 1818 [750( 250|174 | 475] 826 M12 %80 | 223 [1255] 400 [ 1400{ 700 | 500 [1700] 500 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380
5 |1700]22004 1700( 1818 |750] 250|174 | 479| 826] M12x 80| 223 [1255] 400 | 1400] 700 [ 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10x 80 | 465 | 380

e 1B SR, MR KA R %41
2. AN HERRARAAEEREARH, 0L ARIR
485, MBS 5 AT R AR KA

ZWG R F 7k % & M RE
LR RERE, RERTE e 128109

e L L L S P Y R 23



g

e ER REBERE | RERTHE KE(EH—%) FEH|AE LA
(mfh) (MPa ) BME PERAE (o /b)) FRFE (WP)ERSGE (kW) BT (T8 (kg)| REHE (kW)
6 | 80ZWG3/APV12-80 24 0. 80 APV12-80 8- 14 0.94 ~ 0. 70 5.5 WPk-s.5/3] 82 11.0
7 | 80ZWG3/APV12-90 24 0.91 APV12-90 8~14 1.06~0.79 5.5 WPk-5.5/3| 82 11.0
8 [100Z%G3/APV16-20 32 0,23 APY16-20 10~18 0.26~0.20 2.2 WPK-2.2/3| 82 4,4
9 [100ZWG3/APV16-30 32 0, 35 APY16-30 10~-18 0.40~ 0. 32 3.0 WPK-3.0/3| 82 6.0
10 [100ZWG3/APV16-40 1 0. 47 APV156-40 10~18 0.53~0. 47 4.0 WPK-4. 0/3| 82 8.0
oyl RER A o ggEr ] ANER Lk neslesncnge| AR08 [REEE (o)
ER Mm)iﬁ%m) BHh HE ()| A [ KA o B8 () sk wAo| pEafEE
6 |1G3-4| 87 55 10 255 3 8600 | 1350 0. 33 DN8O DN8O DNSO | DN5O | 830 1160
7 11G3-4| 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0.33 N80 DN8O DNSO | DNSO | 851 | 1181
8 IG5 @ 255 10 255 3 2600 | 1350 0. 33 DN100 DN100 DNSO | DNSO | 896 | 1226
9 |163-5| 87 255 10 259 3 2600 | 1350 0. 33 DN100 DN100 DNSO | DNSO | 908 | 1238
10 |JG3-5| 87 255 10 @55 3 2600 | 1350 0.33 DN100 DN100 DNSO | DNSO | 917 1247
g KR+ (mm) FRRT (am) B R (mm) EHAEAT, X EBEELR T (mm)
L w T el w e ululw[wln] e [ulww] W] |n]o|w 5] o [u]w
6 1170012200 300 |12001 1700|1818 750 250|174 |479 | 826 | M12 x 80 | 223 [1255| 400 [ 1400 700 [ 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10 =80 | 465 | 380
7 170012200 300 | 12001 1700]1818]750] 250|174 |479 | 826 | M12 x 80 | 223 |1255| 400 | 1400| 700 | 500 [1700( 900 | 700 | 200 | M10 =80 | 465 | 380
8§ (170012400 300 | 120012000] 1818]750] 250| 215|553 | 836 | M12 x 80 | 223 | 1255] 400 | 1600] 700 | 500 |1700| 900 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
9 |170012400] 300 | 1200|2000 1818|750] 250 215 (553 | 836 | M12 x 80 | 223 |1255| 400 | 1600, 700 | 500 [1700] 500 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
10 [170012400] 200 |1200]2000] 1818]750| 250] 215|553 | 836 | M12 x 80 | 223 | 1255 | 400 [1600] 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10x80 | 465 | 380
SEERE, RERTE
S AR D A ] i Rl it s vl [ AR | & 24
[ &




: gx

o pams |REWOLR[RERTHR AR (BR—%) ¥ oA LA
' (mfh) (MPa ) e EEEE (o /b)) REHE (WPa) (R RGE (W) BE |EF (kg)|BELE (KV)
11 [1002W63/APV16=50 32 0.59  |APV16-50 10~ 18 0. 68 ~ 0. 54 5.5 WPK-5.5/3| 82 1.0
12 [100ZWG3/APV16-60 12 0.70  |APV16-60 10~18 0.83~ 0,64 5.5 WPK-5.5/3 82 11.0
)3 |100ZWG3/APV16-70 12 0. 82 APV16-70 10~ 18 0.95~40,75 7.5 WPK-7.5/3] 90 15.0
14 [100Z%G3/APY16-80 32 0.94 APV16-80 10~ 18 1. 09~ 0,86 7.5 WPX-7.5/3| 90 15.0
|15 [100ZWG3/APV20-20 40 0.23  |APY20-20 12~24 0.26~0.20 ) WPK-2.2/3] ®2 4.4
! 8 R .
|sl  EE W T W AR padko Bl klknpe FRIE [REEE (k)
B9 [ Co) 0 [ R (o) T k| K |G ) B () #Ao|hin|sE|anEk
1 | 163-5| 87 as5 | 10 255 3 0600 | 1350 0. 33 DN100 DN100 DNSO | DN5O | 986 | 1316
12 | 1G3-5 87 255 10 ess | 3 2600 | 1350 0. 33 DN100 DN100 DNSO | DNsO | 992 | 1322
13 | 163-5| 87 255 10 255 3 2600 | 1350 0. 33 DN100 DN100 DNSO | DN50 |1010] 1340
14 | J63-5| 87 255 10 55 3 2600 | 1350 0.33 DN100 DN100 DN50 | DNSO |1016] 1346
15 | J63-5 87 |55 | 10 255 3 2600 | 1350 0. 33 DN100 DN10D DNSO | DN5O | 863 | 1193
5 E# R (mm) ERERS (mm) I M ek Rk (mm) EBAESNG . 200 RO AR K (am)
| L | % [ KL v Ll W Wl By | 46 [ Lo | Ly | Wo | Wo| L | W | B | LW, | H;[ M ln| W%
1111700 {2400 300 000{ 18181 750[ 250 215 553] 836 | M12 x 80| 223 [1255| 400 {1600 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | MLOx 80 | 465 | 380
12 11700 |2400] 3 2000|1818 | 750| 250] 215 553 836 | M12 %80 | 223 [1255] 400 [1600| 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | MI0x80 | 465 | 380
13 (1700|2400 01200011818 750] 250 215| 553| 836 M12x 80| 223 [1255] 400 [1600] 700 | 500 1700} 900 | 700 [ 200 | M10 =80 | 465 | 380
14 1700240 2000 1818 750 250] 215 553] 836| M12x 80| 223 [ 1255 400 | 1600] 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 [ M10x 80 | 465 | 380
15 [1700]24 00011818 750! 250| 215 | 553| 836| M12x 80| 223 |1255| 400 | 1600| 700 | 500 [1700] 900 | 700 | 200 | M10=80 | 465 | 380
NG 7k i % 14 fE mEs| 125109
BYIERIR, BERTE i
W] ik PB4 bl ma i el &t & Al [ A i 25




e

g8 wamy | RERORR[RERTHE AR (HR—%&) BB A
(m/h) (MPa ) BE HEHE (o /h) FERAGH (MPa) R shk (kV) BE K (k) BEE (xy
16 | 100ZWG3/APY20-30 40 0. 33 APY20-30 12~24 0. 39~ 0, 30 4.0 WPK-4. 0/2 82 8.0
17 |100ZWG3/APY20-40 4( 0. 44 APV20-40 12-24 0.53~10. 41 g WPK-5.5/3 82 11. 0
18 100ZWG3/APY20-50 40 0. 355 APV20-50 12<24 0.66 ~0, 50 555 WPK-5. 5/3 82 11. 0
19 [ 100ZNG3/APV20-60 40 0. 66 APY20-60 12~24 0. 79 ~0. 61 TS WPK-7.5/3 90 15. 0
20 |100ZWG3/APY20~70 40 0,77 APY20-710) 12~24 0.93~0.7 T8 WPK-7.5/3 90 15.0
21 100ZWG3/APY20-80 40 0, 89 APY20-80 12-24 1.07~ 0. 82 11.0 WPK-11, 0/3 103 22. 0
wal  ARE 2 R _— 5 144 i SiRERE R e sk FROE RETE (o
BE ®E (mm) Com) | ik mE‘&T) & EKE (om) 285 () #AD | MAD| 4 E w2 fE
~_16 JG3-5 87 255 10 255 3 2600 1350 0. 33 DN1OO DN10OD DNSO | DN5O | 884
17 | JG3-§ 87 255 10 @55 3 2600 1350 0, 33 DN10D DN100 DN50 | DNSO | 920 1250
18 | JG3-5 87 255 10 25§ 3 @600 1350 0.33 DN10OO DN10D DN50 | DNsD 935 1265
19 | JG3-5 87 255 10 55 3 2600 1350 0. 33 DN1OO DN10D DNS0 | DNSD | 962 1292
—2_0 JG3-5 87 255 10 253 3 2600 1350 0. 33 ADNIOO DN100 DN3O [ DN5Q 974 1304
T JG3-5 87 255 10 255 3 2600 1350 0,33 DN10O DN10OO DN5O | DN3O 1148 1478
s gl BER L (am) FH R+ (nm) BHEAR+ () EHEND, BAEBKERR + (o)
b s e o) o L 1 B bW (W] a8 [L L | Yo M LW [ by | % [ By | s Ly
16 |1700(2400| 300 1200120001818 750( 250 215] 553 836 M12 x 80 223 |1255| 400 1600( 700 506 1700) 900 | 700 200 [ M10x80 465
17 (1700(2400( 300 120020001818 750/ 250/ 215553 836 | M12 x 80 223 11255] 400 1600|700 | 500 |1700 900 | 700 | 200 MIO % 80 | 465
18 /1700 2400! 300 1200120001818 750[ 250 215553 836 | M12 x 80 223 1255/ 400 1600| 700 | 500 [1700 900 | 700 | 200 M10 =80 | 465
19 11700|2400| 300 [1200 2000 | 18181 750( 250 215|553 836 M12 x80 | 223 1255| 400 [ 1600| 700 S00 [1700( 900 | 700 200 M10x 80 | 465
20 17002400 300 (120020001818 750( 250 215/ 553 836/ M12 =80/ 223 1255( 400 | 1600 700 | 500 [1700 900 | 700 | 200 MIO %80 | 465
21 1700;2400 300 [1200(2000)1818 7501250 215!553] 836 mzxso.m 12551 400 | 1600| 700 500 |1700( 900 700 | 200 Mi0 =80 | 465
ZWG R FI| itk 16 % M & .
BRI fé%vra il
] P e bl Aot (5o sl & W [ 4 i 2%




ZWX R FIFE R oK & R G E Al B T A [RIE

1. ZWXAFIFENHKIR & R G E
INXEPMARAREEEHIAAKENERE (6.
BB, BAHE 9. BIAREE Q2. Tk
A (Q28), ARF 4. MEERKE Q). HAEHERE
(29) . S EAM GO, FHLPAEOQ0) . R, FES
MRk
2. XA R K G FITHITIE
2.1 INXEFIR A AR EFET TR
L11 BEAKAF M RKE R (3) PR LS (5)
HABRERAEE, SREHAREHEBE Q)M
HAEMORENTERERF RARAKEHHELE
R, 456 %50 S48 6 E KW B RA 28) B ET,
Bl SR A, A R A (28) o L A% S B B A
M. BHAKESEREQOAMANES LI RERE
Eh (S8FRLE), B EERT, RS E T
212 BRSGAAER A, REEOENTH, ki
d L A R R R B RS BT R AT ERROER,
RAELESEARYE G A AREIRZEH T, REER
ﬁﬁ?& FAEBIAE (10) Py &Yy & 3h 2] 56 8 28 42 )
-wﬁ#ﬁxﬂﬁmﬁ$ &%ﬂ%ﬁ

~;@¥ﬁ %m5ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁm.
Bl 77 ( —RER20~30s, W W) B,
'“%ﬂlﬁ B#h—GREM, AT

7 3R o A (28) FA B RGEAT. B P R KRS,
AP TR (28) AR R D PRL, UM TR
(20Hz) #f, HHMMER QRFILIET, THRAUWBES
WinfT; HHAARA—FRY, EREER Q8) HE LR
ERIEHE (15Hz, BHFEBE) of, FE iR B (]
(BHEERE) , BHBREK. THFER 28) B8 HHF
., mARHEKR (30) ., &6 BMAENLE AR
At ® Q) KA, YW oENETRAR L ERRE S
(W& O ER N MA0%~95%, SHMAEULE)
i, BB E W B SE.
2.1.4 SGEKEMBEKENTRA AR, #HAKEHE
B ) B2 BB AEHMES, SRAEHESL TR
AEPHEAEMBEEEEAEN, HELEHE (DN
FE VA K, WY AR P B E, RAEGE A
MAFESE, HTHRIEMAPENGA, MEXTE 242
PAMIAE, AR (14) P8 A JE 2] 5 0 A4 P kA
JEAAR — 3k, RE R QO RA RSB, BT R#E
AREAM (14) ERAKLAFREE (9) , Al EH
W RH (28) REHERERP. A (14) heF K
¥HE (22) HTRLAN (14) P RARESEE.
TEAHE (14) 2Ek % E3F R (12) XM HAT, WA
b BB E (O8) R WA 55 daip (13) X4, ahades b
A BB RERE () EAM (DAAKREHFTE, &
ZoK it X Al

X FRFFER PR FRGERR TIERIE 085 125109

a2 dad Mol uak R ail 15 23 | ® 69




2.1.5 MaKAH (14) Py AGE A7 i ] AR 2120, Ok ] K o A 1R
(13) , FEMMETE (24) . BEAYE P RAL A (14) kA
CAERW ), W EHPFERA Q) BERF; A
4 (14) AAKKE & B e AL, XPEDYEERE 24, TH
AR (13) , A4 (14) 7K.
2.2 A JE N AR P

AR 1)1 B (6) it 2 B AE IR J7, UgEK
A R FE A7 T M B A G KR PR R E e, AR
B (D s R T3k A, WD AEEARE M BOKE, &
UEBE AR A 7 A 11
2.3 M TR TR M

FPARARAABRADNN, &&8DFNRRES
(FFAL) » W& AT B SR A 30) B AR IK1ED,
MEAPERRAREREER, YHREIRKERRE
hWEGEA BT, KEEERK,
2.4 RPHEH
2.4.1 Sfbdm, RAMIEMA KER‘EE, THAER
M8 EHER, KAEFEEK.
2.4.2 SR WAEAR, FEEGE ) WX,
HTHRERP EHEA, BEXE Q) EF, ¥AHUHF
iy A A B A P BB AR R 48, P IR MR S R AL

Q8) B EWEMRLR P . YA (14) Pty AKALE B AR,

BEELiEST. RAKETERE, EHEERE Q) HEFH L
ik E ERHEA.

2.4.3 YASHER 28) KA %M, THHNKEAT 6K
BATHEMAARE. SEFBEE, TIME BT,

3. WEFB S
3.1 BEBARA
VX O- O- O

L pawzne ra)
RAFEAE (19/h)
KA AER (°)

3.2 #HAE
YPK-OO /0
ol o i
BRIHE (KV)
EHAER S

3.3 AR REMAERE)
APV O- O

T I—————mﬁﬁﬁ*w

BERFERKE (n¥/h)
APV E R R

RERS RIRMM R BARE)

ZIWXARFIFER AR E R GEM R TERIE B45

125109

wh2mk] dad (B[R] 5] 2% | #

70




48X AR H A i BEHRARAR ( (45 0 B A
&) CI/T 302-2008)

4.1 Fif T &Y

41,1 BRIIRE: 4C ~40°C, M Wk ih L 4 R WM A
MM, MR FATFINQC), TRE.

4. 1.2 R mE: ZMAL, 380V, S0Hz,

4.1.3 RS FRA1000m,

4.1.4 BETHMATFARBES LR, THEEERS
UES R CORR:S & S & S0

4.2 RAbshii

4.2.1 BRAKES: RERMAAHILmE3RK, HEE
3l k.

4.2.2 RESHHE: TER, THERESAREEHE
¥iztr, HAR K.

4.2.3 &R, HEMNDE: RENEAFH. asda
HBENED. LR,

4.2.4 R¥Phee: RANAFHE,. XE. . A&,

Wi S S R AR R, T
o S W R E % R AT
42,5 L B REREAAREM, WK

“AVA
VAV

4.2.6 WER S E R 8 E 5] B 9T JE Y
90% ~ 110%5, % & Bi Gk iF % TIE.

4.2.7T EEEMME: REELSEREHBUMEADT
& 50. 01MPa.,

4.2.8 HHEREAHFTENRA, THRATEEAR
ML nwR A, REERETERA: EHIRL ANUTR
A F55dB(A), 3~ 15KWA K F75dB(A) .

4.2.9 BEHMARITKTIE/RABHE, Sk E.
4.2.10 &M ARAPAERES CEFPAKRREKRSE
Bl 40 b6 20 2 WA Ao ) GB/T 1721989 Al 5%.
4.2.11 4R BRFE e MAHERET T ESE
T8, FLETHELS FTRAAME. Kb PEEH

oy ik B AR
EEEITRE R
EALThE (kW) HHEITHEHFE (h)
0.75~1.5 10
11~22 12
30 =175 24
90 ~ 280 36

XA GZRGER R TR | Bes| 128109

w24 40 [l B[ Reglaitl =5 [ 2% | 71




Hy

1

Ly

BHHETE, L mE

Q- '—'.—?’“‘
o % YA T
e

9 P EE

iy RABFER G IEEV TIREF T AR AR RERTHE.

WA BIRE
K% % % [ £
1 E A RE 14 kB
2 LA 15 &3k
3 Ak [ g 16 Ehx
B it 17 BTN 1
5 XA 18 AR A D
6 & i) 19 i IR
7 | iR RAEL | 20 W )
8 oot S 42 4 21 AV
9 | MEERE 22 | ZSAREE
10 ] AR 23 #i AL
11 ] 1 2% | mBRRARE
12 & WA W AE 25 e
13 | ZRMERA | — —
WXHEYER kg & EmE MY
i zkn] aad [waldin Aeg it 15 23 | 7




O

-

| }
y .

20X % ‘ & HEE[ 125109
B8 EEE Ay gFEZEE |

v a4 ol Rk Rer il 15[ 2% | § 13




/\ ﬁi/‘/,(

20 18

y
B
O

100

A

3o

@ LENS

I8 2 ) 32 1 &

ZWX R FUFE oK% & Ao M) 52 1

125109

B k| ddd (Bl AU | AR [ T¥ | 2%

74




Lnl L

Wt :
Ak P A7

KEREIEE
b ' ‘
- z - - g
—f=- - 4 L =i —_i_“
b p T "+_i
3,
AR g?fﬁiﬂzr
Lii I

AV
AVE "

L)

| -
o/ 2l 2
| Lll L
12 HIAE 25 1 (E

& B IE S E A

L6 L7 Li Ly

W | W7

ki § 3 //*

MI2 x 80 Ls/2

AP A

e LRSS R R TCS, XM € Lkt
2. Yed WU A TR AR, A TR AR R
100mm * 100am x 300mm.

INXFRFIFER oKk iR & AL 32
whl s and Bafh kA ] T5 [ 2% | K

125109

R




ZXRFIFARBUKIE F MRS BER R, RERTH

5

RERE

AR
B ()

i #
(m¥h)

RAWE

HHYE
#Hf
(MPa)

AR (BH—&)

SEKE

n\'.

)

(m’/h)

(

LERE| SEBR

MPa )

R F
(k¥)

%

%7
(MPa)

L

AR

Z¥X8-24-0. 40

24

0.40

APV12-40

B~14

0.46 ~ 0. 34

3.0

20L

1.

0 [APV8-40

(m'
=

ZWX8-24-0. 50

24

0.50

APVI2-50

8~14

0. 58 ~0.43

3.0

20L

1.

0 APV8-40

1=

ZWX8-24-0. 60

24

0. 60

APY12-60

8~14

0.70-0.52

4.0

20L

1.

0 [APV8-40

7=

Z¥X8-24-0, 70

24

0.70

APVI2-70

8~14

0.82-0. 61

5.5

20L

1.

b [APVE-40

7-1

ZWX8~24-0. 80

24

0. 80

APVI2-80

8-14

0.94~0.70

5.5

20L

1.

6 [APVE-40

7,-

L= B P B RV o

Z¥X8-24-0, 91

co|os| oo oo 00| 6

24

0.91

APV12-90

8~14

1.06~0.79

59

200

1.

6 JAPVE-40D.

T=

K%

WA

i

BE

HE (om)

Bk
7

A A
¥

ACH KA F
A

L3

il

LW EIN

AHE (kg)

it

)

& & (

kg) i & sh & (kW)

A

iz {7 R

JG3-3 37

DNEO

DN80

DNSO DN50

K-3.0/3

82

1.5

280

6680

J63-3 87

DNRO

DNRO

DRSO DNS0

WPK-3.0/3

82

7.5

280

6680

30

JG3-3 87

DNEO

DN8 O

DNSO DR5D

WPK-4. 0/3

82

95

JG3-3 87

DNEO

DN8O

DN50 DN50

WPE-5

5/3

82

12,5

280
280

6680

832

6680

8§47

JG3-3 87

DNEO

DNBO

DNSO DNS50

WPK-5. 5/3

82

12.5

280

6680

867 |

O e —

JG3-3 87

DNEO

DNED

DN5O DN50

WPK-5. 5/3

82

1225

280

6680

wh Rl REER T (o)

MR R A ()

L.|¥% |8

J SI te

L L

Ly | W ¥

1l

Hy | Hy

A

Lo | Ls

L

L

Lo Lo | W]

W

“’:

883

2700(1500300]1 38322

1178648144

1084

8921290 M12 x 80

4331980

392

1060{706[254236

300

418

365(283]165

700}

2700(1 5003001 381322

1178[648 44

1084

292290 M12 x 80

433|980

392

1060[706/254/236

300

41%

3651283)165

700

2700]1500300]1 38/322

1178|648/44

1084

8921290 M12 x 80

4331980

392

1060{706]2541236

300

418

365283165

700

2700(1500300(1 38322

1178|648|44

1084

§92290 M12 x §0

433(980

392

1060(706{254/236

300

418

36512831165

700

2700150030013@322ﬂ178648 44

1084

892290 M12 x 80

4331980

392

1060/706254/236

300

418

3652830165

7001

O s Lo (| —

270001 500300]1 38/322/1178|648]44

1084

892290 M12 x 80

4331980

392

1060(706/254/236

300

418

3652831165

700

LNRAMERRASA-RMF. TEE.

4 A RRELEMRAEH R R BARATREMEARY, LYWL
FEREE, DRRMEREESHELTRRENTRRARAGRE,

e L AARETRE RS (055, E10mm) @SR (055, 5 3mm) ,
2. B R EAGR & WA S 3 4 144, HEAEBKERE RS N,

WX B BRA R K]

B

W s | dag [l o] A

lijiiii!ﬂlfs 5‘21

ft
T
' (m")
0,17
0.17
0,17
0.17

1470
1470
1470
1470
1470 (0,17
1470 [ 0. 17
R+ (mm)
RS

5| s
00200 300
00/200

200200
200,200 | 3
100200

0/200

R+

(mm)
IAE [Lio | W,
% 80{465| 380]
% 80(465| 380
% 80465] 38

) % 801465 380|
801465 3;%
% 8046538

Cad

128109




4
’ﬁ(g’A\ﬂ: &%ai &%‘mi 71(51 (ij"’%) %.&7’(“ HERI(—;‘:‘) ﬁﬂtﬂﬁﬁ%

HE ReERS wE | BE RAE EREE (BRDEK_ _EH AR ARWE R ER KK B8
SR () | Pa) | BF [0y ey | Gn) B olaen| 25 [(aim) | oea) |60 o) @ | @)

7 |ZWX12-32-0. 47 12 32 0.47 APVI6—40! 10~18 (0. 53~0.43] 4.0 20L| 1.0 [APV12-40/ 8~14 [0.46~0.34/3.0| 400/ 1470 (0.17
g |ZWX12-32-0, 59 12 32 0.59 |APVI6-50f 10~18 [0, 68~0.54] 5.5 20L) 1.0 [APV12-40/ 8~14 (0.46~0.34 3.0/| 400/ 1470 0.17
9 |ZWX12-32-0.70 12 32 0.70 |[APV16-60| 10~18 [0.83~0.64] 5.5 20L| 1.6 [APVI2-40) 8~14 [0. 46~ 0. 34! 3. 0| 400, 1470 0.17
10 [ZWX12-32-0. 82 12 32 0.82 |APVI6-T70| 10-18 [0.95~0.75] 7.5 20L) 1.6 [APYI2-40| 8~14 [0.46~0.34 3.0/ 400| 1470 0.17
11 ZWX12-32-0. 94 12 32 0,94 |[APV16-80( 10~18 [1.09~0.84 7.5 20L| 1.6 APY12-40/ 8~14 |0.46~0.34] 3. 0| 400 !47010.17

. HARE B A A A A A K 2 BIHE A AHE (kg) | RA® (kg)| ANAHEAHR T (vn)
; 2y BE (m) & ¥z 2 | oHe| Y (SR GREFREGNSEEFERSEESEER L | V| B Ly [ Wy B

7 {JG3-3 87 DN10D DNIDO DNG3 | DNSO |WPX-4.0/3] 82 11. 0 750 | 10350 |1097] 1267 [3000{2000[200013200! 200! 300
8§ | JG3-3 87 DN100O DNIDD DNGS DN5O |WPK-S.5/3 82 14.Q 750 | 10350 [1166] 1336 [2000{2000{2000:3200(200' 300
9 [JG3-3 87 DN1GD DN1DO DNGS 1 DNSO IWPK-S.S/S 82 14,0 750 | 10350 [1172] 1342 |3000{2000/2000:3200/ 200! 300
10 | JG3-3 87 DN10D DNLDO DNGS Y DN50 |WPK-7.S/3 90 18. 0 750 | 10350 [1190] 1360 [2000{2000{2000:3200( 200/ 300
11 [JG3-3 87 DN10O DNLOO DNGS { DN50 |WPK—7.5/3 90 18. 0 750 | 10350 1196 1366 {3000/2000[{2000 3200[200{ 300

i RAEEMREERY (m) BRERR A (an) EHAENG. EHRBEERER T (on)
L | HylLy Ly | Lo (W (Wo) By | By (B | BLAE | Lo | Lo |Lgf Lo [Ly (Lo | W | Wo We|We|WofWefLe|Wo| il |L,[W.| H,| #K Lo ¥
T RT001500[300(1 3774331114519021290!M12 x 8D |424 | 980 |3841060/760255227 | 300 304[365[362[165!700(500/1755 900|700| 200 M10 % 80465[380)
g p700fis00j200 6{377138]1145/902 290/M12 x 80 424 | 980 |3841060/7601255227 | 300 |304[365362[165/700{500{1755 900[700{200/M10 = 80/465]380|
9 [2700j1500[30 4(1186/377133(1145/902 290/M12 = 80 [424 | 980 |384[1 060760255227 | 300 [304]3¢5[362]165]700]500[1755] 900] 700] 200/ M10 x 80455 380|
10 270001500 861377133(1145(902/200,M12 x 80 |424 | 980 |384/1060{7601255227 | 300 [304]365[362165|700]500[1755] 900{700] 200! 10 x 80/465[380]
11 R700)15 é ﬁﬁiﬁms 902:2901Ml2x80 424 | 980 |3841060.76012551227 [ 300 [3041365[362165[700!500] 1755/ 900 (700(200 M10 x 80/465|380

WX R FIFE Bk i B aee| 129109
SR RIRRIER, RERTR
Wi an| a0f Walian kel =5 [ 23 | @ 71




AR R W] AR AR AR WERE(8) RRMAS
F% w&E2S 5| KB | E HRAR| FRAE PR RS ARKE| ARGE PhEEE L KE ER
BB ) | o) | 2% | Come) |G 2 [0/ | Obe> ||| G | G )
12 [ZWX12-40-0.35] 12 40 0.35 |APV20-30 12-24 [0.39~0.30] 4.0 [20L [1.0 [APVi2—40 8- 14 [0.45~0.34] 3.0| 400] 1470 |0.17]
13 [ZWX12-40-0.47, 12 40 0.47 |APV20-40) 12~24 [0.53~0.41| 5.8 [0k [1.0 |APY12-40] 8~ 14 [0.46~ 0. 34 3.0 400] 1470 | 0. 17
14 |Z¥X12-40-0.58/ 12 40 0.58 |APY20-50] 12~24 [0.66~0.50| 5.8 |20k 1.0 [APVI2-40| 8~ 14 [0.46~ 0. 34| 30 400] 1470 |0.17
15 |ZWX12-40-0.70| 12 40 0.70 |APV20-60) 12~24 [0.79~0.61] 7.5 |20L 1.6 |[APV12-40] 8~ 14 [0.46~0. 34| 3.0 400] 1470 | 0.17
16 [ZWX12-40-0.82] 12 40 0.82 |APV20-70) 12-24 10.93-0.71) 7.5 [20L [1.6 [APV12-40( 8- 14 [0.46~0.34]3.0[400] 1470 [0.17
17 |ZWX12-40-0.94] 12 40 0.4 [APV20-80] 12~24 |1.07~0.82] 11.0 |20L [1.6 |APV12-40[ 8~14 0. 46~ 0.34] 3.0 400] 1470 | 0. 17
w8 b2 B A8 & AR A AR A R W48 0 A | KHIE (kp) | REE (kg)| ABAHREBR S (un)
BE [RE () F2 | ¥8 | #8 | 0FR | 25 SReoRedRonprlErEEsenaeg L% | & L [0,
12 [J63-5] 87 DN125 | DN125 | DN6S | DNSO WPK-4.0/3 &2 11, 0 750 | 10350 [1104] 1274 [3000200012000/3200 | 200300
13 |J63-5| 87 DNI25 | DNI25 | DN6S | DNSO |WPK-5.5/4 82 14. 0 750 | 10350 (1140 1310 [3000,2000[2000{3200]200] 300
14 | 163-§| 87 DN125 | DNI25 | DNGS | DNSO [WPK-5.5/3 82 14.0 1750 | 10350 1155 1325 [300002000{2000{3200]200] 300
15 [163-5| &7 DN125 | DNI25 | DNeS | DNSO [wPK-7.5/3 90 18,0 750 | 10350 [1182] 1352 [3000/2000{2000(3200] 200 300
16 |J63-5| 87 DN125 | DN125 | DNes | DNSO [WPK-7.5/3 90 18. 0 750 | 10350 [1194] 1364 3000,2000{2000(3200]200] 300
17 |163-5] 87 DN125 | DN125 | DNe5 | DNSO [WPK-11/3 ]| 105 | 25.0 750 | 10350 [1368] 1538 |3000[2000/2000/3200] 200300
55 AN EERRT (m WKL R (am) BN . AR EBHRERRA (o)
by [ W Myl (g | Ly [ % W) By (BB | b | L | Lo [Lo| Lo [ Lo | Lo [ W [ W W W[ W e ta [ W, 0, Lyl Yy | B| BB Lo | W
12 27001 500/3001146[340/11601377,3311 1459021290 | 12 x 80 | 424 | 980 384]1060[7601255| 227 300[304[365/362/165/700 [500/1755] 900 700[200 | M10 x 380|465/ 38
13 [2700)15001300146/340/1160(377)33/1145902[290] M12 x 80 424 | 980 [384/1060[7607255|227| 300]304[365(362/165| 700 |500]1755| 900] 700|200 W10 x 801465]38
L4 27001 5003001146/340/1160/377/33]1145/902(290] M12 x 80 | 424 | 980 [384]1060(760(255 | 227| 300{304{365362{165/700 | 500(1755 90| 700|200 H10 x 80 4653
15 127000 S00[300]146/34011160(377133]1145/902(290| M12 x 80 | 424 | 980 [384]1060/760{255| 227| 300{304365(362{165700 | S00|1755 900 700]200 | M10 % §0/465|38
16 [27001 S00300]146/340(1160(377)33(1145/902(290| M12 % 80 424 | 980 384]1060760[255| 227| 300[304365/362{165700 | S00[1755| 900 | 700|200 M10 % 8014652
17 127001 500/300[146340(1160[377/33]1145902[290| M12 80 | 424 | 980 /384[1060760[255| 227 300[304/365/362]165| 700 [ S001755| 900| 7001200 M10 % 8014653
DX R TR P B B in i
BHRIERIR, RERTE e
waran | 494 RARXR[ AR [k =3 [ 23 | 0 18




WeTRFIBAIAER R HKIRERGHMRE TIFRIE

1. WoTRIISALEE X HKE &R G EHK

VWTE7) B EEARAREEEgHAE NGRS
(7. HEEHE Q). SEAEO . G600, i
PR 13, FHOEER Q). HAEHAEREAD.
AL A B 28 (6) . MALAZHIAS 200, W], FaF4A
7
2. WeTRFELOAER kg &iahlidiz
2.1 Mo EE T T
.11 EirEEE Q) RN EERAMTE, el
. REAFEEREADHETABER.
1.2 APREEEIRNER, SFEFAWEAEH
ARABFABALEEE Q) FHOHER K.
2.1.3 BAEEM Q) WA FRATEIR, SAk{rk
AE A, BB @EHGTRAX QD H, BiwHEE
A B R (18) Sl X, (5] B 3T 7F b 5 ) (25) A
(5), HEFREEK Q) AH. RELAERESY
B, 70 A B WA S (24) o A K B R LA i
Ak Zh Tro BB LA (25) 4T FFRE AR
&, M Bt s PRt I E SR LIRS
HED LR (25) AM, HAMAL R,
%15 m&iun&ﬁm(ﬁ)ﬁmwnﬁ x,
o Bl bk 3\ AT E R 249) .
-x.'.rfi&m&§ﬁﬁ1%
SR AR A TR R A, oK R
AN @ FNE RO, BARREEE
ﬂﬂmRMﬁmm ﬁdimﬁﬁﬁﬁuymﬁmﬁﬁw

Bl QOBA, FabREE QD REHP. EHRN
ERM ) RWERER, THETHRAEREYA. B
A (10) EREASUEAM ), B TR RAY AL,
ot 8 O (24) s Ak B R A B, A B A
AW (8) 4177, HWEHoE L FRARREH, &
FAK IR AL (13) 8 3 B AL w R QO Ak AEmEE
4 (24) M ACRLIA B WA AL i, P4 BHIR (18) X 1A, bt
BB EA B, SBHERE LM, ERARES
(13) # )b 4547,
2.2.2 0K MOtARADTH A AARM, HAEHE
R0 (7) i A O ACHE PR B4 JE Ty, 8GR P JE ) T I
BEGEHRAN MR EE e, REEHB @ S
AEITIDRM, MDD A AR, REHAR
B S e L O R A (13) & B AT )
EHQOMA. BMMERA D REERBR. THiE
A7 AR T . 8 1 ) 86 6 (24) B A 3 2] o A
B, MU WM 0T, YREBIEHTF
B0 A8 AIE g, N A2 (13) B B S
Q) B ks 8 0 (24) By A B Bk e, T
PR N O8) K[, stk g 0 EA, N
BB A0, A (1 3) 4R R AT
2.3 B PR A AAEHR i

SR TR 0N () 3 A R Yy,
ACHE R A TS LA R A 9 0 1 372 5 Ayt e, o

EES| 128109

it 121




S8 () 4 S ITH ok A, D A AR A W
AR, RIEEAEHAT4AE.
2.4 R
2.4.1 BEaur, FEROLEE K Q) AN HP
A RESEMSE, FMEHRRE (1D A,
HhEEREX.
2.4.2 HELRFERMKE, HEEER G AHRIHRTT
A, BRMERE (13 g 2@ LEdT; FEHLE
ERQUBRAEAEPEKA. HAKEERE, £
WKL ) EHERDREEBHEXK.
2.4.3 BEFRMER () RAESERE, TaHYWEBT
— G REBITHAREFARE. SERBHR, 7 1TH
B 3h B .
3 REFR SRR
3.1 BEMARS

W1 O-0-0-0-0

WA
‘ T_iﬁ%ﬁiiﬁi (MPa )
RAEVZHE (n¥/h)

AF2E (1HE)

3.2 B AR AR
WPK-[1/2
—AR2& (1H1%)
BRITE (kW)
e EHERS
3.3 kR
APY O-0(-0)

T l T—dwr-m
ARG <10

PR ZHE (n/h)

b kAR Y
4. K SRR H Ab 4 BEHEARIOR ( GEAE# &
KB &Y CI/T 351-2010)
4.1 3 o TAHE R4
.11 RSB 4C -40°C, H8 W 0 EH 5 R
St 4
4.1.2 MAEK: AATINQIC), THE.

4. 1.3 St R: AT A, 380(1+10%)V, 50Nz,
S ER (mm) 4.1.4 BB/ AME1000m,
BAEEEEE (m) 4.1.5 HARRMANESERBER LK, FRME
——RERT A BBAURS &M SRR R KRR,
(B iR B X4 K0R£)

EEER KR ERGERR TIERE |25

128109

G| Sk def (Bt At it 15 2% | R

122




425&&&##&& RE. k. 4. e, 8
B, ARG E BERPHAE, o oA R Gt
THEER. HEEERET.

4.2.6 L drH O P oK A B R B AR B
HRED .

4.7 RERTNERNN, HfEhiE.

8 B EERY R ENN0% ~ 11080, &R RBE

%z, Av :
AVA
VAV

WAn R

4.2.9 RAEWHBEAEHEENFS CGEAL AR
W T A T A d AR SR GBS0242 P AL E .

4210 BAEEETHISENRF, FHATESEAK
RALAMEF, REEFETHRFS: $HIHR2 2kNPL
TA R A F554B(A), 3~ 15KWA KL A F75dB(A) .

4.2.11 FEMENFES CEFRMARBALELY P
M AR RED GB/T 1721965 4L5F, 4.2.12 i
HEBEAEREERAHEAGF T AT EZETHE,
#HEEfTo A D FRANME. Kb & sh i pf
iy FAR .

T TR (B) %

BALhFE (kW) H A EATH S BE (h)

0. 7§=303 10

11=22 12

WAEEX KR ERGERR TIERE %5

125109

whl kx| d0f (Bl detm it 5| 2% | 0@

123




WEERBRE

K& 4 # A AER:

[ 1 | HAEHERE] 10 | EREERA
2 R B R 11 BRE
3 g i 12 &
4 | HREXE 13 [f] 1 5 4%
5 58 14 | HHE A&
6 A TE 15 ‘R
7 LN 16 HATE
8 | ihtetkmAEd | 17 [ HAEAARE
9 s pER | — —

Nt -4t

s - E

EiAOAERN S & FEE ey 1;5109

Wl 25| dd ke it 15[ 23 | @ 14




W& AN EE

[ATAEE-FMeY) Site Avalifc mRy| 125109

il Ehn dd [tk R i 15 22 | % 125




» = @600 H
B ] T 4| A2
A T = i
I 1 S R
wal 5 1, lofE
A SFh PSS i

V77
Ly
L
A
N— ,_,:-[:3
400 | 400

SALEEET . S mE
SRR SACRVL oL ¥od T8 TR T A

2. Wi P 2 A BRI P AR o 7 AT B A

LA HARE R R AR L LR SRR PR R,

500

- gl

A LIRS 37 T

Sl W
re et
]
_&< wk
i
—X
,r_“*l
EHHEE, EE
WHLERRBIRTE
5 % W i) 4
1 i) 5,1 9 i 4o ] 7 4R
2 A, O ] 10 AN
3 s AR 11 | ffe Ak messliE
1 Rk 02 12 | N
5 HA R 13 | MEEeiEE |
_6 #Ak o 14 0 125 W A
7| s 15 it 55 ]
8 S AP i ==
EAOABRBEEHIET . LEE mES| 128109
gl Fisk | 434 [l iR iy 15| 23 | 7 126




WeTRISHOAE A KR S MRS HRRRR, RERTR

%

REHS

i WU R

e V& L

AR (—A—%)

R P

WAL 8 ALAE

(m/h)

(MPz )

BE |BREE (/h)

& 2457 (MPa) i H 3h & (kW)

I%}%‘K&(mﬁﬁfﬂ (m’ )

g

A ()5

WGT-2000-600-2-4-0. 40

4

WGT-2000-600-2-4-0. 48

ki
0. 48

APY4 ~ 50

0. 43~0. 31

L1 p600

1350

|

a3

22000

2400

A Am’ )
6

[APV4 ~ 60

0.52~0.37

~ 2600]

1350

33

=2000

2400

WGT-2000-600-2-4-0. 56

0.56

APV4 =170

0.61~0.43

WGT-2000-600-2-4-0. 64

0. 64

APV4 ~ 80

0,69 ~ 0. 49

600

1350

33

22000

2400

2600

1350

SIS

33

22000

2400

R R T

NGT-2000-600-2-4-0. 72

4
4
4
4

072

3~
3~
3=
-
33—

anjohn ||| O

APV4 ~ 99

0. 78 ~ 0. 56

1.
1,
1.
2.

2600

1350

0.33

22000

2400

]

s

AR B

AR

WA

AW

LH AL

ﬁt%ﬁ (kg)

ﬁﬁﬁfﬁﬁ@g

By

S (o)

#A |

Ao

A DAL

A B

ook o1 e o2

#AD

25

? ¥ (kg)

ik A2 (kW)

Fi

BT E#

i g

EATEE

JG3-3| 87

DN32

DN32

DN8O | DNSD

DNS O

DNR0O | DN10D | DN10O

DNS0

WPK-1.1/2

80 1.1

JG3-3) 87

DN32

DN32

DNSO | DNBO

DNBO

DN8O | DN10O | DN10O

DNSD

WPK~-1.1/2

&0 1.1

152 182

1000

7000

452 | 782

1000

T000

1G3-3 87

DN32

DN32 |

DNS0 | DNBO

DNEO

DNBO | DN10O | DN10O

JG3-3] 87

DN32

DN32

DN8O | DNRO

DNBO

DN5D

WPK-1. 5/2

80 13

452 | 982

1000

DNSO | DN10O | DN10O

DN5D

WPK-1.5/2

80 1.5

458 | 78R

1000

1o
7000

n | oo 8| —

163-3 87

DN32

DN32

DN8O | DN8O

N80

DNSO | DNTOO | DN10O

DN50

WPK-2. 2/2

80 2.2

5

*i-ﬁ#ﬁﬁ%ﬁ\$$&§ﬁﬂfm@

L[ w [ny

L'] 'l

o [ Y

WEKERAER S ()

AL

458 | 788

1000

7000

BHENT . ERABKEAYE R ()

W R R (o)

L3 1.4 W; W4 Lk

L)}

H

Loy [ Wiy

A | L

fy,

W

e

Ls. | %

A4

1500/1800

200

750488

1723

33511711789

MI12 xR0

2231055410980 700

500

175

5900|700

200) M10 x 80 [465

380

27002700 100

1350

1350

M12 x 80

1500|1800

200

7501488

1723

3351711789

M12 = 80

2231055410980/ 700

500

175

5900|700

200] M10 x 80 465

1500{1800

200

7501488

1723

335{1711)| 789

Mi2x 80

2231055410980 700

500

175

900|700

380

27002700 160

13501350

M12 x 80

200] M10 x 80 [465

380

27002700100

1350

1350{ M12 % 80

1500{1800

200

7501488

1723

33511711

789 Mi2x 80

e | LD | DO e

150011800

200

7501488

1723

335{171

789 M12 %80

2231055(410/980 700

500

175

3900|700

200( M10 = 80 465

380

27002700 100

135011350 M12 x 80

2231055410980 700

500

175

5900/ 700

200) M10 = 80 (465

180

27002700 100

1350

1350] M12 x §0)

i

L BT AAR T & 5 G0 R (955, F10mm) fudf 42 8 1 (055, F 3um) ,

2 b ORI AR SR 6, 0 U M R A S 6,
0 A8 1 R AR 35 0 4,

MU ERENERARRER.

LARRELFRREHELR AR RMBOFHEMN, L LAES
REDT, pEAEAEES G LA RRENERRARLARE,

B RE R PR & TR
BB HAE, RERE

HES

125109

it 2% | 4

otk AR il 1% | 2%

128




g

e pape  |[CEREARRERTSER AR (%) | Beda i A
' (a/h) | (WPa) | B§ |RAGHE Fn) AR PR R (N EAY K a5 o | 572 [ ol @)

6 [WGT-2000-600-2-4-0.81] 4 0.81  [sPv4-100] 3~6 0. 88~ 0. 61 2.2 600 1350 | 0.33 f2000] 2400 | ¢

7 WGT-2000-600-2-4-0.88 4 0.88  [APV4-110| 3~6 0.96~0.67 2.2 [e600 1350 | 0.33 p2000] 2400 | 6

8 [WGT-2000-600-2-8-0, 37 8 0.37 |APYS-40| 7~10 0. 39~ 0. 33 1.5 [e600 1350 | 0.33 k2000 2400 | 6

9 WGT-2000-600-2-8-0. 46/ 8  0.46 [APV8-S0| 7~10 | 0.49-0,40 2.2 6000 1350 | 0.33 k2o00| 2400 | 6

10 (WGT-2000-600-2-8-0, 55 8 0.55 [APVS-60 | 7~10 | 0.59~0.47 2.2 600 1350 | 0.33 ©2000] 2400 | 6
gl ARE AR | w4k W1 B4 A REE (kg) | HAMERE (o)
B S )| A0 (Ao | #ko ko BAoao wE o k0 tkn B8 |[BE G REDE G PEEAEE 4T BREE

6 [JG3-3] 87 | DN32 | DN32 _ DNBO | DN80 |DN8O | DN8O | DN100 | DN100 | DN5O WeK=2.2/2| 80 2.2 (484] 814 | 1000 | 7000
7 PG3-3] 87 | DN32 | DN32 | DN8O | DN8O |DNSD | DNSO | DN10O | DN1GO | DNSO WPK-2.2/2] 80 2.2 |484] 814 | 1000 | 7000
| 8 [J63-3] 87 | DN4O | DN40 | DN80 | DNSD | DNSO | DNSO| DNOO | DN10G DNS0 WPK-1.5/2f 80 1.5 531|861 1000 | 7000
9 [J63-3 87 | DN4O | DN4O | DN8O | DNBO | DN8O  DN8O | DN10O | DN100 | DN5O [WPk=2,2/2] 80 2.2 |535| 865 | 1000 | 7000
10 JG3-3] 87 | DN40 | DN40 | DN8O | DNSO | DN8O | N8O | DN10O | DN10O | DN5O [WPK~-2. 2/2] 80 2.2 [s37] 867 | 1000 | 7000
W5 AR BABAMY, KM RLRR S (o) BRFERCER S (om) | ESAEAG . 005 R (o) | 3428 8 AR R % % R (o)
L% |8 A Bl % | By | BLAE [ Ls| Lo | Wo| Wo | Lo (W | He (L W (M) AORE | Lo | WL [ W [B | | w| s

6 [1500[1800]20 1723/335]1711] 789 M12 x 802231055410 980 [760{500(1755900(700200] M10 % 80 [465 | 38027002700 10013501 350 W12 x 80
7 [1500]1800[2 488 1723 335 1711|789 |M12 x 80223/1055410| 980 | 700 500(1755/900(700]200] M10 % 80 |465 | 380[27002700(100 (13501 350(M12 * 80
§ 1500{1800] (17231335 |1748 823 |M12 x 802231055344/ 1112{700| 5001755900 700| 200] M10 * 80 1465 | 380 27002700 10013501 350[M12 x 80
9 11500/18 17231335 1748|823 |M12 x 80231055344/ 1112{ 700 500(1755 900{700{ 200| M10 x 80 [465 | 38027002700 100[1350(1 350[M12 x 80
10 1150018 17231335 1748|823 [M12 x 8O[2231055344[1112{700{ 500(1755 900|700 200{ M10 % 80 [465 | 380 270002700 100 13501 350/ 12 x 80

Nﬁ'ﬁﬂ I K8 i BE
ERI% . 2% Rl % EES| 128109
L LA CE AR A 129




Gk

e ik 4 9 o R A U R AR (—f—#&) % 9% 4§ B4 5 L8 6 0 A
(m/h) (WPa) | B [BRiH 0% RHE WPl R (W EARKE anVEH )] K2 K malE 2 @

11 [WGT-2000-600-2-8-0. 64 8 0.64 |APV8-70| 7-~10 |0.68~0.55 3.0 2600, 1350 | 0.33 |e2000( 2400 | 6

12 |WGT-2000-600-2-8-0. 74 8 0.74 |APVS-80| 7-10 |0.78~0.63 3.0 6000 1350 | 0.33 p2000[ 2400 | 6

13 [WGT-2000-600-2-8-0. 83 8 0.83 [APYE-90| 7-10 |0.88-0.72 4.0  [e600] 1350 | 0.33 k20000 2400 | 6

14 [WGT-2000-600-2-8~0. 92 8 0.92  [APVE-100f 7~10 | 0.97-0.80 4.0 |es00l 1350 0.33 [22000[ 2400 6

15 [WGT-2000-600-2-12-0. 30, 12 0.30 |APV12-300 8~14 | 0.35-0.26 2.2 [e600f 1350 | 0.33 02000 2400 | 6
5 AR K& e L P DA 5 ) 48 04 W (k) | ()]
A [ o) k0| HAD | #xn| haoiouAogkofEkobixe] B8 [ERcRErE R EE| AT |28

11 763-3| 87 | DN40 | DN4D | DN80 | DN80 |DN80 [ DN8O | DN100 [ DN10O | DNSO [WPK-3. 0/2] 80 3.0 [ss3| 883 | 1000 | 7000

12 JG3-3] 87 | DN40 [ DN4D | DNB0 | DN8O | DN8O | DN8O | DN10D | DN10O | DN5O [WPK-3. 0/2] 80 3.0 [555] 885 | 1000 | 7000

13 J63-3] 87 | DN40 | DN40 | DN80 | DN8O | DN8O | DN8O | DN10D | DN10O | DNSO [WPK-4. 0/2] 80 4.0 |s62] 892 | 1000 | 7000

14 63-3] 87 | DN40 [ DN40 | DN8O | DNSO | DN80 | DN8O | DN10O | DN100 | DNSO [WPK-4. 0/2{ 80 4.0 |621] 951 | 1000 | 7000

15 [163-3] 87 | DNSO | DN50 | DNSO | DN80 | DN8O | DN8O | DN10D | DN100 |DNSO [WPK=2.2/2] 80 2.2 [s534] 864 | 1000 | 7000
ﬁ'%z}(ﬁ» SRRAND. EMREXRT (o) | BEEHEER F (om)  HESAENG . XBEBKEREE R (um) | B R AL %R ()

L[ % (o u W] (] % n| s (] s [ w o Jug v To,] sl Tolw|wu]w [n]ulvw] mk
11 [1500{1800|200]750473[1723|335[1748|823] M12 x 80 2301055/3441112[700]500/1755/900 | 700200 |M10 x 80| 465 | 380(27002700[100 i 350} 350 M12 80
12 [1500/1800(200(750/473[1723(335/1748 823 M12 x 80 223(1055/3441112{700(500/1755/900 700|200 |M10 x 80 [465 | 380(27002700]100 1 3501 350 M12 x 80
13 [1500]1800200(750|473(1723] 3351748 ]823| M12 x 80 2231055/3441112|700|500/1755]900 [700[200 W10 x 80465 | 380(27002700]100 350} 350/ M12 x 50
14 [1500/1800200(750{473]1723]335[1748/823( M12 x 80 [2231055/3441112[700(500/17551900 | 700|200 |M10 x 80 | 465 | 380 'zi'dzgvoo 100 135011350 M12 x 80
15 [1500[1900 200 750{ 530[1723| 3351840/ 868| M12 x 80 2231055374152 700500/1755(900700] 200{M10 x 80| 465 | 380/27002700[100 13501350 M12 x 80

Hﬁﬂfﬁﬁ?kiﬁﬁﬁﬁﬁ mEe 128109

BYRERIE, RERTE
il A | a0 [ialban]Ae ] 14 24 | F 130




gx

P B i & ST 49 AR (—F—4%) AnEas | Buagaae
(fh) | (MPa) | BB ERF @RI 0P A3 (K 8 KT B (') 242 [ (o )

16 [WGT-2000-600-2-12-0.40] 12 0.40  |APVI2-40/ 8~14 [ 0.46~0.34 3.0 600] 1350 | 0.33 b2000| 2400 | 6

17_[WGT-2000-600-2-12-0. 50| 12 0.50  [APYI2=S0] 8~14 | 0.58-0.43 3.0 o600 1350 | 0.33 f2000] 2400 | ¢

18 |WGT-2000-600-2-12-0. 60| 12 0.60 [APVI2-60] B8-14 |0.70-0.52) 4.0 l600] 1350 | 0,33 L2000 2400 | 6
19 WGT-2000-600-2-12-0. 70| 12 0.70  |APVI2-T0[ 8-14 | 0.82-0.61 5.5 26000 1350 | 0.33 w2000 2400 | 6 |

20 WGT-2000-600-2-12-0, 80 12 0.80  [APVI2-80] 8-14 | 0.94~0.70 5.5 [P600] 1350 | 0.33 p20o0 2400 | 6
gl HRE AR wE 0 A R4EE (ke) | HALH KW E (ko)
S [ ) ke [ kn | ko] ko Ak B AT B T o ke S [ FHHEONEEETER] $E mrER
16 [I63-3 87 | DNSO | DNSO | DNRO | DN8O | DN8O | DN&G| DN10O | DNL0O | DNSO WPK~3. 0/2| 80 3.0 (546 876 | 1000 | 7000

17 JG3-3 87 | DNSO | DNSo | DNBO | DN8O | DN&O| DN80| DN100 | DN100 | NSO WPK-3. 0/2] 80 3.0  |s552] 882 | 1000 | 7000

18 JG3-3 87 | DNSO | DNSO | DNBO | DN8O | DN§O| DN8O| DN10D | DNI0O | DNSO [WPKod. 0/2| 80 4.0 [s62| 892 | 1000 | 7000

19 JG3-3 87 | DNSO | DNSO | DN8O | DNBO_ | DN§O| DNSO| DN100 | DN100 | DRSO |WPKS. /2| 80 5.5 |s72] 902 | 1000 | 7000

20 [163-3 87 | ONS0 | ON30 | DNso | onea | pNo | oNgg DN100 | DN10O | DNSO [WPK-5. 5/2| 80 5.5 |s82] 912 | 1000 | 7000
m%i’(—ﬁ' TR BAI . EBBEERRA (o) | BRERAEER + (am) HHAEST Halh R KA R A (o) iﬁﬁﬂlf“&ﬂ&?&s&){*} (rum)
L | W “;; bl (% B oA (L [ww L Vi | B (L (W (B | A | L | W L | W 1 [ [ w AL
16 [1500/1900(20 0117231335 [1840| 868] W12 x 80 p23(10353741152/700| 5001753900 [ 700 200{M10 x 80) 465 | 380 27002700/10013501350/ M12 x 80
17 11500[1900]2 1172313351840/ 868 M12 x 80 [22310555741152(700| 5001755 900 700|200 [M10 0| 4¢3 380 [27002700[100 13501350/ M12 x 80
18 [1500{1900 0717231335 1840/ 868/ M12 x 80 223(10553741152]700| 500(1755900| 7001200 M10 x 80) 465 | 380 27002700{ 10013501350/ M12 x 80
[ 19 [1500(19 172313 868| M12 x 80 [223010558741152[700] 50011755900 | 700] 200410 x 80 465 | 380 )27002700{ 100 1 3501350 M12 x 80
20 [1500[19 868  M12 x 80 223]1 0553741152/700] 5001753900 700| 200{M10 = 80| 465 | 380 b70 2700 100135001350 M12 = 80

Mﬁiﬂﬁﬁ*&iﬁﬁé
SRREHE, RERx | B0
WH Fas ] A4 or Bk | Aetar ] 15 [ 2% | 7 131




LS

5 wEAY

R BERE

R EWEHE

AR (—H—4%)

2o i LA

0P AR A

({

m/h)

(MPa )

BE | RER (o h)

. & A AE (MPa)

ERIF (kW)

HE

A ) 847 () #48 [5 (am)

B (')

21 WGT-2000-600-2-12-0. 91

12

0.91

APVIZ-90F 10-~14

1. 00~0.79

5

2600

1350

0. 33

22000|

2400

6

22 VGT-2000-600-2-16-0, 23

16

0.23

APV16-200 10-18

0.26 - 0.20

|

2600

1350

0.33 2000

2400

23 WGT-2000-600-2-16-0, 35

16

0.

35 APY16~-300 10-18

0. 40~ 0. 32

2600

1350

0. 33

#2000

2400

16

0. 47

APY16-400 10-~18

0.53-0.43

2600

1350

0

.33

22000

2400

'24.:GT-2000-600-2—I6—0.47
25 WGT-2000-600-2-16-0. 59

16

0. 59

APY16-50 10~18

0. 68 ~ 0. 54

TSI~

2600

1350

| ©

.33

22000

2400

ol o

o e AR

<

HAL W

E YIS

WAE (kg) | HARERE (ko)

A% (B () #x 0| $AD

#k o

HA o

ok Bl Ak D) R T

Ay

Bl

e

R (kg)

AR W) E

{7 E

BE

ETEE

21 (JG3-3/ 87 | DN50 [ DN50

DN50

DNSD

DN&O

DN8O

DN1GO

DN100

DN5D

WPX-5.5/2

80

5.5

596

926

1000

7000

22 UG3-3| 87 | DN50 [ DNSO

DN5O

DNSO

DK80

DNED

DN100

DN10O

DN50

WPK-2.2/2

80

594

924

1000

7000

23 JG3-3] 87 | DN50 | DN50

DN5O

DNSO

DNBO

DNSO | DN

100 | DN10O

DN50

WPK-3. 0/2

80

602

932

24 G3-3| 87 | DN50 [ DN5O

DN50

DN50

25 IG3-3] 87 DN50 | DN5SO

DNSO

DNSO

RO
DN80O

DNEO

DN100

DN100

DN50

WPK-4. 0/2

80

608

938

1000

1600

7000

7000

DN8O

DN100

DN100

DN50

WPK-5. 5/2

80

2,2
3.0
4.0
539

654

984

1000

ﬁ%#ﬁ-iﬂﬂﬁ%M-iﬁR

F A% R (om)

WEKREAETER T (m)

BEHAESNR . Ea WKL TR ()

LB RRRRERR T on)

REAENEAE

L | %W |§

A

Ly Ly | W

W | L [ W

Hy

Ls | M

fej

A

Lo | %

L,

¥,

L

Hy

L

A

i I
21 200|750/530(1723

335(1840

868

M1Z % 80

2231055374

[1152/700|500

1755

900( 700|200

M10 = 80

465 | 380

2700

2700

100

1350 350

M12 % 80

1500{1900
22 200|756,530(1723

3351840

868

M12 = 80

2231055874

1152(700 (500

1755

900{ 700|200

Mi0 x 80

465 | 380

2700

2700

1001350

1350

M12 % 80

1500{1900
23 200)|750(530(1723

33511840

868

M12 x 8D

2231055874

1152{700 (500

1755

900|700(200

M10 =80

465 | 380

2700

2700

100{1350

1350

M12 x 80

1500{1900
24 200(7501530(1723

3351|1840

868

M12 % 80

2231055374

1152|700(500

1755

900| 700(200

M10 =80

465 | 380

2700

2700

100{1350

1350

M12 = 80

25

15001900
1500{19001200|750 530 ({1723

33511840

868

M12 % 80

22301055874

1152{700(500

1755

900|700

200/ M10 % 80

463 | 380

2700

2700

100{1350

1350

M12 % §0
1

EfAE R kg #MERE
BRFERIFR, RERTR

S

125109

A ik | e wall UK | AR

it £% | 2%




— I

Gk

Pi Yl i 4 B KB (—H—%) i 5 M A 10101 6 40 A
(m/h) (MPa) RS AR (o)) SRR P R (WK 2K (el ) B2 B (am{ R ()

26 MGT-2000-600-2-16-0.7¢f 16 0.70  [APVI6-60! 10~18 | 0.83-0.64 5.5 |e600] 1350 0.33 |e2000] 2400 | 6

27 WGT-2000-600-2-16-0.82 16 0.82  [APVI6-70| 10~18 | 0.95~0.75 7.5 600 1350 0.33 [z2000] 2400 | 6

28 WGT-2000-600-2-16-0. 94 16 0.94  [APVI6-80 14~18 | 1.00~ 0,86 7.5 |e600] 1350 0. 33 [e2000] 2400 | 6

29 WGT-2000-600-2-20-0.23 20 0.23  [APV20-20, 12~24 | 0.26-0.20] 2.2 foe00] 1350 0.33 |22000] 2400 | 6

30 WGT-2000-600-2-20-0. 35 20 0.35  [APV20-30] 12-24 | 0.40~0.30] 4.0  |ee00| 1350 0.33 [e2000] 2400 | 6
31 [FGT-2000-600-2-20-0. 47 20 0.47  [APV20-40] 12~-24 | 0.53-0.41| 5.5 600l 1350 | 0.33 [o2000( 2400 | 6
3 AR R K& V&3 mAEFRALOFEE WA AR WET (kg) |HAWEEST kg
BY B mm) k0| HAD [EAo| hAD A A BROEROSEAD B8 HEGORESENESELER| 4F |sHER

26 UG3-3| 87 | DN5O | DNSO | DN8O | DNSO | DNSO | DNRO | DNIOO | DN10O | DN5O [WPK-5.5/2| 80 5.5  |658] 988 1000 | 7000

27 UG3-3[ 87 | DN50 | DNSO | DNBO | DNSO |DNSO | DN8O| DNIOO | DN10O | DN5O [WPK-7.5/2 90 7.5 [670] 1000 | 1000 | 7000

28 UG3-3| 87 | DN50 | DNsO | DNBO [ DN30 |DN80 [ DN8O [ DN10O | DN100 | DN5O [WPK-7. 5/2] 90 7.5 |674| 1004 | 1000 | 7000

29 [JG3-3| 87 | DNSO | DNSO | DNBO | DNSO | DNSO | DNSO| DNIOO | DN10O | DNSO [WPK-2. 2/2| 80 2.2 |s94| 924 1000 | 7000

30 J63-3| 87 | DN50 | DNSO | DNSO | DNSO | DNSO | DN8O| DN100 | DN10O | DNSO |WPK-4. 0/2] &0 4.0 [602] 932 | 1000 | 7000

31 [JG3-3[ 87 | DN50 | DN5O | DNBO | DNSO | DN8O | DN8O| DN10O | DN100 | DNSO |wpK-s5. 572] 80 5.5 |e0s| 938 | 1000 | 7000
FF%:M&. KB, KMRLZRA T (o) BKEAGERK S (om) | SRS, B8 AMHPHECER T (m) | B4 05 8 A0 B 2% R+ (o)

Ly 1Y% |8 A | Lo| Lo | W| W [Lo (W (B |Ly| W[ | B8 Ly [Wo|Lg | W By | Lo| % | ##%
26 [1500{1900 M12 x 80 2231055374[1152/700| 5001 755{500| 700 200 | M10 x 80 |465|380[27002700 100 13501 350/ M12 x 80
27 [1500 M12 x 80 223105537411521700(500(1755/900| 700|200 | M10 x 80 [465[380[27002700/100 1 3501 350 M12 x 80
28 [1500 M12 x 80 22310553741152/700 5001 755{900( 700|200 [M10 x 80 465|380[27002700 100135013500 M12 x 80
29 15001 M12 x 80 22310553741152(700{ 5001755 900| 700] 200 | M10 « 80 |465(380[27002700 10013501350 W12 * 80
30 M12 x 80 2231035[37401152(700] 500[1755 900] 700[ 200 | M10 x 80[465[280[27002700 10013501350 M12 x 80
3 M12 x 80 2231 055374/1152]700] 500{1755 900] 700|200 | M10 x 80 |465|380[27002700 100]1 3501350 W12 x 80

AL E R kg & AE EE%| 125109

BUERE, RERTE
Wikl Ean ] 4 ol ban A ] 5] 22 | @ 133




ik
AE(—H—4%)
e 8570 8 (O 4R OMPe) I 2 3 3 (kW)

SRR
(MPa)

T e
(m¥h)

4 o 8 A ACALE T SR

iy B S ') B2 N (o)A ()

wELE

B0 i

32 WGT-2000~600-2-20~0. 59

20

0. 59

APV20-50

12~ 24

0. 66~ 0. 55

5.5

@600

1350

0. 33 {22000

2400

]

33 WGT-2000-600-2-20-0. 70

20

0.70

APV20-60

12~24

0.79~ 0. 61

1.5

2600

1350

0.33 22000

2400

34 WGT-2000-600-2-20-0, 82

20

0.82

APV20-70

12~ 24

0.93~0.77

1.5

2600

1350

0. 33 22000

2400

35 WGT-2000-600-2-20-0. 94

20

0. 94

APV20-80

12~24

1. 07~ 0. 82

11. 0

2600

1350

0.33 2000

2400

36 WGT-2000-600-2-32-0. 42

32

0. 42

APV32-30

16 ~ 36

0. 56 ~ 0. 36

5.8

2600

1350

0.33 {22000

2400

32 0. 50

W&
#Ao | HAko

b
6
6
b
37 [WGT-2000-600-2-32-0. 50| 6

2 AR AR
RS (3K am) A0 | HAD

APV32-40-2]  16~36 | 0.68~-0.43
Ao 48] B 0
A Ol A Tl P i o 2k BE

1.5 (0600 0.33 122000 2400
1 ] 45 WA R W (kp) (B AWH HEE (ke)
E# QR &2F kNS FEfTHR| $E (mAEE

1350

|

JG3-3 87 | DNS0 | DN5O
JG3-3 87 | DN5O | DNSO

32

33

DN80O | DNBO
DNSO | DNBO

ONBO [DN8O | DN1OO | DN1OD | DNSO [WPK-5, 5/2
DN8O | DN8G | DN10O | DN10O | DNSO IWPK—?. 5/2

80 5.5 654| 984 1000 7000
90 7.5 658 9%8 | 1000 7000

34 JG3-3 87 | DN50 | DN30O DN80O [ DNBD |DN8D |DN&O | DN1GO | DN1OO DNSOlWPK—?.SN 90 7.5 670 1000 1000 7000

90 110 [674] 1004 | 1000 | 7000
UG3-4| 87 | DN65 | DN65 | DN10O | DN10O [DN100|DN10D] DN125 | DN125| DN5O [WPK-5. 5/2] 90 5.5 [665| 995 | 1000 [ 7000

35 (JG3-3 87 | DNSO | DNSO

36

DNE0 | DNSOD |DN8O [DN80C | DN1GO | DN10O | DNSO IWPK-II/2

37

1G3-4 87 DN65 | DN&S DNIDO p?il 0_0 DNT1OO| DN10D; DN125 | DN125 | DNSO IWPK-T. 5/2 90 Ty 691 1021 | 1000 7000
A&k, RARENT, ABREERT (o) BRFLOER T (mo) | S4B, 28850 E R (o) | 40 % #2500 &% % R (am)
LW B L (W8 LV 8| B LJ] Ly |Waf Wo |Lo | We | Loy | Wy | By | B4R | Lo | W | L [We [Hy | Ls | W | #i4&

5

i kj |
1900/ 200{750|530|1723 335 1840 /868 |M12 =80 223&055374p152 700/ 50011755 900 200 M1D = 880|465 3802700270“ 100 135(!1350 M12 x 80

32 [1500 700
1900/ 200)750(530(1723{335 1840 |868 | M12 x 80 2235055374h152 700/ 50011755 900 200 MID % 80[465[380[27002700 100 135@1350 M12 = 80

33

1500 700
34 1900 200] 750 (530(1723{335 | 1840|868 | Y12 x 80 22310553?4'1152 700| 500/1755 900 200 M10 x80(465|380[27002700 100 135q1350 M12 x 80

1500 700
35 19001 200{750 (530{1723 335 | 1840 |B68 | M12 x 80 223’10553?4|1]52 700/ 5001755 900 200 [ M10 = 80|465|380[270G2700 100 135!11 350 M12 x 80|

1500 700
36 19001 200(750(478|1738]335 1906 |922|M12 x 80 223105534*204700 50011755 900 200 M10 x 80[465 38027002?04100 13501350 M12 = 80

1500 700
37 [1500/1900/200{750(478{1738{335 | 1906|922 (M12 = 80 223]1055 48[[204 700/ 500(1755 900/ 700} 200 | M10 = 80465 3802700270(1100 135q1350 M12 = 80

AR R R kIR F M RE
. pupEEE RERTE
3| a0 [Roi & Ok AR (3] 5% | 2%

EET
]

125109
134




e

: PEL s 'SR hE T AR (—H—%) G o A oA R AL AR
5 kA , ,

(w/h) | (Pa) | % [ERAE /oA RS PO RAR GNEA KK eolfh o) 182 K mEAR )

38 [WGT-2000-600-2-32-0.56¢ 32 0.56  |APY32-40 | 16~36 | 0.75~0.49 7.5 o600 1350 | 0.33 22000 2400 | 6

39 [WGT-2000-600-2-32-0, 66] 32 0.66  |APV32-50-2] 16~36 | 0.88~0.57| 1.0, [e600] 1350 | 0.33 122000 2400 | 6

40 [WGT-2000-600-2-32-0.72] 32 0.72  |APV32-50 | 16-36 | 0.94~0.63| 11.0 [e600 1350 | 0.33 [22000{ 2400 | 6

a1 [WGT-2000-600-2-32-0.79 32 0.79  WAPV32-60-2 16-36 | 1.00-0.69 | 11.0 |2600] 1350 | 0.33 (22000 2400 | 6

42 |WGT-2000-600-2-32-0.86] 32 0.86  |\PV32-60 | 16-36 | 1.00-0.76| 11.0 |2600] 1350 | 0.33 [22000( 2400 | 6

43 |WCT-2000-600-2-45-0, 31 45 0.31  |APV45-20-2 25~50 | 0.41~0.27 5.5  |p600] 1350 | 0.33 p2000| 2400 | 6
e W 3 (€3 {0 A o B LA WHE (ke) | HHE ke
B [ )| #hAcw | AR AT | gAn [k oA ohRR D IR IEARD B ]!—i(ksm%w*(mi?!iiéﬁti BE ENER

38 JG3-4| 87 | DN6S | DN6S | DNLOD | DN10O |DN100[DN100| DK125 | DN125 | DN5O [WPK-7.5/2 90 7.5 1691 1021 | 1000 | 7000
39 [JG3-4. 87 | DN65 | DN6S | DNI1OO DN10O[DN100| DN125 | DN125 | DNSO |WPK-11/2 | 105 1.0 |[783) 1113 | 1000 | 7000
40 J63-4) 87 | DN6S | DN6S | DN10O DN100{DN100| DN125 | DN125 | DNSO [WPK-11/2 | 105 11.0 |783] 1113 | 1000 | 7000
41 JG3-4) 87 | DN65 | DN6S | DNIOO | DN10O [DN1OO[DNI0O| DN125 | DN125 | DNSO [WPK-11/2 | 105 1.0 [791] 1121 [ 1000 | 7000
42 |1G3-4] 87 | DN65 | DN6S | DN1OO | DN10D [DN10ODN10O| DN125 | DN125 | DNSO [Wek-11/2 | 105 1.0 [791] 1121 | 1000 | 7000
43 |JG3-5| 87 | DN8O | DNBO | N125|DN125| DN1S0 | DN150 | DNSO |WPK-5, 5/2] 80 5.5 1011 1341 | 1000 | 7000
g TR, BHRERAT (ma AU R Con) [ 48 BUE S . 30 2N B R (o) | 90 96 SR R 5 R R (o)
L[ % (% Uote [ s s [ T T o o] A [l W[l [ W [0 L[| e
38 [1500{190020 351 1906|922 : 41700/ 50011755900 700 200/M10 = 80[465| 380 27002700 10013501350 M12 x 80
39 {1500/1900 133511906/ 9 4|700[ 50011755900 | 700{ 200{M10 % 80[ 465 38027002700 100 13501350] M12 x 80
40 [1500{190 3351906922 755/900| 700{200{M10 % 80}465' 38027002700 10013501 350] M12 x 80
41 {1500(19 . 511906922 0{200{M10 x 80{465 380 27002700 100[13500350( M12 x 80
42 [1500(1 990dda0 5]1906(922 1M ' 10 % 80465 38027002700 100{1350(1 350 M12 x 80
43 335|2023[998 | ML {10 % 80/465 | 380 27002700/ 100[135¢1350 M12 x 80

| Y R oK% 1 R
SRR . 2 R EES| 128109
[t likit) 7% | 2% | W 133




GER

- prae  [RERTAERENTHE AE (—H—%) b BMAS i 6 MR
(myh) (MPa) BE  ERAR G ERHE PO R T CWE AL )EF )| 542 4 (an}E5 @)
44 WGT-2000-600-2-45-0, 38 45 0.38  APV45-20 | 25-50 | 0.50-0.34 7.5 eoof 1350 [ 0.33 laooof 2400 | 6
45 [WGT-2000-600-2-45-0, 52 45 0.52  APV43-30-2 25-50 | 0.67-0.47 1.0 600] 1350 | 0.33 2000f 2400 | 6
46 (WGT-2000-600-2-45-0, 59 45 0.59  \PV45-30 25-50 | 0.75~0.53 1.0 je600| 1350 | 0.33 le2000] 2400 | ¢
47 [WGT-2000-600-2-45-0, 72 45 0.72  [APV45-40-2] 25-50 | 0.92-0,64 15.0  |e600] 1350 | 0.33 [e2000] 2400 @ 6
48 WGT-2000-600-2-45-0.80] 45 0.80  WPV4S-40 | 25~50 | 1.00~0.73 | 150 [e600] 1350 | 0.33 2000 2400 | 6
49 WGT-2000-600-2-45-0.93) 45 0.93  WPvas-50-2l 25-50 | 1.00~0.83 [ 18.5 [o600 1350 | 0.33 [e2000{ 2400 | 6
gyl WEE | Az BE | mEEEMSHoER A4 | B E Gl [T (o)
BG WK (om) hACH | MAD | #ko | MoAD AR ADRKO EROGEAT BE  (EE )R EHF FEETER 2§ [ErEE
44 JG3-5| 87 | DN8O | DNBO | DN125 | DN125 [DN125|DN125| DN150 [DN1SO [DNSO |WPK-7.5/2 | 90 7.5 |to1y 1341 | 1000 | 7000
45 [163-5| 87 DN8O | DN8O | DN125 | DN125 [DN125/DN125| DN150 |DN1SO [DNSO |WPK=11/2 | 105 1.0 (1131 1461 | 1000 | 7000
46 [1G3-5 87 | DN80 | DNBO | DNI25 | DN125 [DN125 DN125| DN150 | DN150 [DNSO [WPK-11/2 | 105 1.0 {131 1461 | 1000 | 7000
47 |J63-5| 87 | DNBO | DNRO | DN12S | DN125 [DN125 DN125| DN150 |DN1SD |DNSO |WPK-15/2 | 105 15.0 11141 1471 | 1000 | 7000
48 [163-5 87 DNSO | DNO | DN125 | DN125 [DN125 DN125| DN150 |DN1SD [DNSO |WPK~15/2 105 15.0 ‘141l 1471 | 1000 | 7000
49 [163-5 87 DN8O | DN8O | DN125 | DN125 [DN125 DN125| DN1SO |DN150 [DN5O (WPK-18.5/2 122 18.5 1171 1501 | 1000 | 7000

AE. Ru@ESHH. BuREERA ()] BHEEAQER T (om) | SEAESH . BAZBIRECER T m) | SEMEELHRE %R+ (m)

B g |
L W [ uw] n o % o] me [w] v (s To [ T8, | il (L% | L (% % 6% &%

44 15002000/ 200|750|462 [ 1768|335|2023|998 M12 = 80 [223]1 0553331 334(700 | 500/1755/900{700| 200 | M10 x 80 465 | 380 270027000 LDO 13501 350{ M12 x 80

45 15002000/ 200|750 {462 | 1768]335]2023(998] W12 x 80 223010553331 334[700] 500 1755900 700{ 200 [ M10 x 80 465 | 380 [27002700 100135ql350 M12 = 80

46 150020001200 (750462 | 1768 335/2023(998| M12 x 80 22310553331 334(700{ 500 175:"3900 700|200 | M10 x 80 (465 | 380 (27002700 100 lﬂl.‘&ﬁﬂ M12 x 80

47 (150012000 200|750|462| 1768 | 3352023 /998[ M12 x 80 223(105583 41 334(700| 500 {1755 900|700/ 200 [ M10 x 80465 | 380 27002709 10013501350 M12 x 80

48 [15002000] 200 750]462 1768(335/2023 /998 M12 x 80 22310553331 334[700| 500 [1755 900| 700( 200 [ M10 x 80 465 | 380 27001270‘1100 135001 350 M12 % 80

49 150'02000;{200 750462 1768|335|20231998| M12 = 80 223010558331 334(800| 600 185510001 800|200 | M10 x 80 (465 ' 380 2700b70q100 1350013500 M12 % 80

‘ SR KIS &1t aE !Eﬂﬁ% 125109
SHBERR, RERSTH |
WAl w4 (B x| AR R 35 [ 7% | @ 136




B &E T

125109 €48 1k (6 fH) CEACOR f ik ] 5 et ISR AR
ST I HGE T Rl . k. dTERO9 SR B ke
B RS K R TS T 50m* /he /AT 1 OMPa
i Ak LR

THNAOE: 80 WS @R VRS s C AR
T A IR (Tl ) (K 46 0 o S35 FEL R i 28 ik e 25K
VEM AT AR ARG B L . el T O & AR R
A e S, T AR R R A TS PR K

AP 4 G 0655109 £ N & E KRR AR Y %
A0, PSR T A & R A, A kR
S PR RE L, s T AL e R R
BB CEHE) fkig, REMEIEEA N DA st AT
G, S IEHA R R, ARkl A A R R . R
(I $e 2 i s R S i e e . R R HAERE 2 . AT
BRI G R SIS FIMERE CERIE) SOKEARKHE
JURIN ], Ry BB A

XN

12S108-1 & {F0 1 Ak I K iede d [ Sl SR HE 2 o I
R AR . R S 0 Tl s R R AR AR R e R
P ok 2 0 3 i T e

LA AN, wkH RO(RRIT RS (B fRR Bl 1R
AL (] R R o B A i R AR R BE . PERRREbs, (MR
1S A0 L AL A . AR, 2 S SR RGT R kR
HKth 2 .

A PRI BHUAE 5 R 0 1 B8AT OC IO AT AR AR Bt BT

AR R SR A R S i, X 055108 LR 11 28 22 %ed
HEFTRE SR, £ 15 PR A S SR B 1 A R BE il L3 T KB
LI 188 ALk (] BRI i by o SRR A DG A . R
By lgs TR, Bl . dEdr IR R R BRI AL.

1588 9TR-7-80242-7953-8

1

9 TB28027A27938" >

£ fr : 73.00 1




